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X=X+ X, + X3+ X, =5X,,
Y=Y,+Y,+Y;+Y,=2XY,
Z = Zy 47y +Zg +2y =37,
L =L;+L, +L; +1, =5L,
M=M,+M,+M,+M, =X},
N=N, + N, + N+ N, =3},
X, Y % Lo My Ni 75 VosZ 8 Bi(i=1,2,3,4)
RER—BO @y, )2 EOC ¥ 5 &L, M, N,
Li=L,—9'Z,+-2'Yy,
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L;ﬁ =Lg—9y'Zy+2'Y,,
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RAHMAYRE-HROZAERFELEAM LT,
M N#XTRERYREMBO ZAEMNFESBE b,






E—-R BE
5 — =

0. HBrEMBEEEM BB (la cinsmatique) 5
o b B8 A L JBS 1 52 B4R,

45 T 52 B 0 2 SE B 60 M T 9 B 1O B A0 A
BE B BRI A B BT 2 il AR 60 T KT 86T R Z BT A
x,

885 B A — AR AR B AL D B O R,

B A B R M — O E 28 6 GEAH), B —
B B2 WAL (2 K B B 2 BB, H).

J % L B # B % (point matériel) 75 u b 3 A 2 K R,%
TEAEE — T8 L AR AT RN R R R
2 K A T 22 B K,

B T LS B A L A R U1 (R R ) S
B W B AR 2 LT K L
% o oR IR W M MR Y 2 B — b1 B B
BLSE {0 5,77 I8 2 4 0 A 2 1 088 88 Y .



22 oW h 8 W OE

BB B 2% 48 BE B 2B B R 2B BBy
MR ETIRZIREEATHBAE I 2B 486 8 B,
W8 E B e B &,

A BB A W B B B E NG [ e B A

O.(FEB Z NN il — i b 4 A
bz — B H R M — RS & B2 B0 M BE bR R T o B i
EOBAEZEERE LR AR ZAEN T — L%
AT, ML BB AR BB R A (S, MEHMALELHm
Z U B BE W R T O B2 A,

W UM R A E B 2 R R R A 4 7R K 69
EHARFEEDBREREHZBE EWMEEGC), BB ¥
B8 (S)), T B 4R R L5 MR 8 R B W6 2 AR B R B B
8 L% 7 B8 () B E B,

BHE AEHEI B R o — B EEE UM
R0 R #(S) A a0 = 20 A A R Bk R RECS),



B—R B

| 5

g = B
B —AE

10 E—BHZHFEX —HAEBEHHRZH

#%,78 E1 B 38 (trajectoire),
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BRMECBEMTUT & 28 B ZME:
EC)ih & E (& 14) T —#

Frzhm(@PUREEXZ), B

H IE 7 K.

MOBh AR EZ R
g R £ Z— 5 M ZAr &N (@ 14)

R—BsME s ZHMPEOMNMZE FHB|ZIE G

MOAOEMERZABEREMERE - BEMUBEZE
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Bk U HBRBBBOE— O, KB AB o, fi K
Oy L2 HEMSD BN RME Oy LZHE B o E
B m B 2 Ak A4S xy=7cos (—a), .

7 4 °os (f—a)—7sin (B—a)%—
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w (G )-(a) (&)
Ydi* W o, A T R,
ds*=dr?4r2dg?
FABELEZOYRRABOMZAV LN EEARN R

RUEMBHARZA MU LEERRENRIAEZ
f& 3t 2= (pente), #:
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Vo= dt o dt

RETHABRBE V. RV, ZEARE S SR EMEZ
MR ETRY,. RV, E—HMREEMZOR - Z4RE
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EMEBE—-HRRAEORO HBE I MEZM
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KT B Bk B0 T R 3 b R
r—r'=0 (% i &)
r4+nr'=a (Descartes B 2 5P ¥ ih £2)
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E/OMAREERBLZE O EA4EZE R m B m L

B (L), 23 e A 1x- %0 5 g MP 25 45 7 ) f, MB =Romp,
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ey FHEHZE :  REEKFE LZHEB@EeMr KO0 %
Z(E24),rb0,: ZBBEMBEZ2ELREHE LR (coor-
données semi-polaires ou cylindriques), & M E By By, 7,0,z 5 B
BBt 2B B

MZEERKSEBV., REMEB RGN0y ZFE L
Z 5 B g,

M- R ERMEE 20y L2 EmeEE X
TUKAE AV, EZ.BMEEIFTRE=SHBAER T
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s 0 R 0-!—2 ZHEO:—FH M ME SR ZES:
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R oREEZM
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Oy Rl EZHHmi A EEGnBERNER o+ EZ
ko HRERMER

%ﬁ‘&wr sin 8 ﬂ
di dt

£ 2OM 25 T b 4 Ou % Oz = #h, ([ 26) v. & vo J5 7E 1) %
2ﬁ0ﬁ6+%ﬁ:ﬁﬁi;
B Om, g,z MBS 2 4 8 & BN LHEE B EO:RA

dz _ d (rcosf)
dt dt

dOm _ d (rsin6)
di dt

{awm@z-&ﬁn EEEBETLEWw 28R

_dr df o dp
v=—g—  V=r—g—  %,=rsin H_dT

FE REE ZM

() =)+ () e aimt e G

Ra ds?=dr? +r2d6? +-r? sin? 0 dg?
16 #ie HZEERZIEEFAMBLEE AUKE
Bt o2 wE B 1 R SE B 2 HE SUE M B R I R AR E
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EREHANREERASEMZEMTNRZEERA Y
FEREE
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B = =
2 pE [ R m E BE

17 DEXFEARZER —BMEGRECLED
MAREREREE RSB B — 2% O EOm SR M
B EEVEMBB Rk —B N (H),EAMZEEE
(hodographe),

E i RDUAMINE nELEER LA —EEHR
EEV.LUMBREERVESZ AR, BA (RMY
% B = 10 58 J (accélération) (1§ 27)

(| 27)
AARNE ROBALEHBHZEN"BZLEE:
dx e dy ’ dz
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— =23

& T @ TV 4
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nEZHERER
] dfp—' — -dim—=:v” dy' - dzy " de — dﬂz =2H
dt = e A T A Y Tar T de

mEET 2 A RMBS MAEE ( composantes do
V'accélération) 77 48 BL ¥ A IR Ml 22 = X 5] B

Mo S A B 2 Rk B AR B A B W AR,

RETBHNANGENZHER T ER— L2
B sz 706 00 B U SR AE 3 B80Sk % 5T 8 K A A,

HBE] BVERI-HMRFEZFEP %2 bl
# (C) e 5z, B B 52 v 5 9 I, 96 5 3F B0 2 vk Y o 47,06 2
AR,

@ OnERE—TANBOZHMBE O B2y
#% 19 5 W) ¢ (come dirvecteus), Hy FE 4R (génératrice) Om R #F
B Tk F R L R (ED) m B W BT S22 2, Y S e
Om b 2 41 7 T, 46 % 5 B 7 2 A0 fu 7, 0k 26 T R 82,k
A2V, T 5 IR &2,

WOm EH MY LY AT BBE =R RLEE
m Om' 2 4G R o b B8 YV, 25 558 Y 7 A E — 3 M
2 BV 247, M R M A B 2 B R AL T

B 2 AR 5 B 4R(C)ZE M B 2 ¥ ) i (plan osculateur)

UEZEBBYVRT =K MR E—F 6 ARG H (O
EAM BTV R SRR E— &R EEOC



42 H w82 B2

AT U BB, B JE AR B (O) 5 — AR B R
W Tt A (D) & B 2 U 45 9 3B — 52 3 O, 4 (D) £ 51 1R 38
0 Bz 7 W (P) EB(HY, B (H) & B2 8 %538 0 i b
(12 % —)am(H)BBO 2 — & & F BH)EB O B2 5
_EE(P)EZ SR AR OB 2 AR & () 78 O B T
FoFEP) RP)EZHYBBONZERNIE 575
VEBOBZESRPEHNMNP)IEAP)Z 2B ST HBR
2 4,

B BT Rl AR (C) 4 B2 414 A — 522 ¥ . Uk i
0 4R — 7B T (Q) L2 B (C) IR AR (C) B — & R 28 A7
1 52 2 8B, HAE(Q) E(C)Z 4 B8 5 5 4 B 2
B B BB — BB REDZE — R T ROE — &
%,

2,5 R AR R S R E R AR R — & AR b

HBEI EEWARESEOMZEREREEEES
REmBV 25 b e ih G0 6 6 kR R AT R K B B
AR BT e R T R L 2 2 L
2 [H, |

FE % 3 3E W00 A% (HD) B 5 — 3R W b 4%, Ut i 42 2 4] 4%
Rz ERE RO ER KV &I =H R R E%R,

Rz EMEERREEBELNEH B %S EE Y
2 EEWAEOm 2 8 %A B b 5 R (C) 24 &
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WEF M EZHEB D D 0B ® K

B o=T 0 BE k2 E B R e=to, [ s W
WERPLBOLEE 1 2R E L AMBAEL — %
b P pw sz — % 0 MN, Bl AR E K E BB E
51 #R il £3(C)7E M B 2 2 3 # (normale principale) # I %
o,k 1E 75 B9 B R (C) b BT R 2 E 1 4K MK B % (0) 2
3 60 IE S 87 I W o=t SR W K B K, T B K (V)R

OB WA M RO BB HE(E 29,

4 S—
w

H)

/l

ViR
0
N
ﬂ

(m 28)

Err BAMAEZ L B EE R BROBB Y
Bu BERETE (h) b2 B B R LR 2 A8 R, 3G 36 JE S aw
f AR B2 B o,

hig O EMBEZURAEVEBHEFE L —&
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IE 7 1 69 4 ¥ 43,4 78 B IE [ & % #(deminormale princirale
positive), gl &= J{» (cenire de courbure) B % Bk 4 H 2 .

ERI NEEFESEMEFERKZELEFIEART
Z B AE B E Z W — .

@ o BE- BE Mt MAMAOCZLES M
Bu R om A O Z R HAEM) R (E) R b p Bom 828
BT 2 B R b Op i B2 T 5K o= B R,

woREm O Z %W K ww o pOn 2 Al %, 2 W g
A—Z4% @k,

B o, 7 B2 R S AE AR (O) 2 B AR k2 B
EHEE ML ERZ L

18 EMEEBERMERE HHMEEY 0 &
TROEMB 2R EEERZ L

ye — BT D A5 U1 AR E M2 M B R E 5] 4R A0 5 (ncct-
lération tangentielle), y, 75 3 7E % B IE F 2 §f .58 HI &
# 10 3% JE (accélération contripdte), 3% # & Ik B & IE.

e B 40 T SE JE B B SR S JE AR BT %R R R

Aok X ALR Y B2 E F [ Ok 5 2 #0747 1 3 2
w2 J5 B o i, 3 B B (ED) 2 — B m’ T LA 3 R 4 B0, 0, 9
Sz DBMEE n BEEENTO: L2 WY RER

D AMEE T —EEEO T E EAG LB



B—E s 45

Lz HBHER 0D

dd _ df | ds
& & d

i =1,
p

% (O) % M Bie iy 2 (courbure). B df 78 =46 25 IE 41 48
W 2 4, de 75 36 T 2 9 6o 52 B R 5 9 - M gk i ak

/v__@_@_: _ID__Q_‘
dt p’
A
R _ v
Iyt dt H 711 P [

B0 AR 00 S E B0 A BT R AL W R 9 B
0 S JE BT B K WS 2 88 T 69 4 BB AR,
 E =0, MEEERBUEELY 7= 0B R
B ED RS E L.~ MEER RAE A E AL QR
E@ﬁﬁﬁ&@%ﬁmez%wﬂw%ﬂﬂ~&ﬁ
b B i A S T U RS — AR

HE BATHOEMEEARWABERRE L

& H M




46 oo B R E

19 FTEEN— MEAEBLELI-AE oU
528 O 2 45 A BLAF 3 [ 8,75 [ & Om J% Omy K& Omy 22 A
(I8 20) Oy 72 45 5 45 6 52 On b b, i 8 -7, Omote 48 15 55

O+ 2 Oukh b, 1Mk r % m Bz E B W Ty my Ry =
B2 S JE 60 86 T ALK R 0 = £ O K Ou b2 A R,

(| 29)

mlzmlegﬁ—g’;—ma,mﬁ:ﬁz§2ﬁﬁm

my L MR Y RO T MREE L ARBE
ou b B+ W) s 0+ + T =04tm ZHk

xm (D)9,
MmaEO: LB

do \? dr df . df
""’(Etf)’ EOuLB -G




B8 = 47

WA LOu L= A RAERNGBNERE T 25 &

d*r
Y=g ( dt )
dz0 dr dé
Ve=Tgm Y2 g g
wZﬁﬁwiﬁm~ﬁ%

a0 8
2
=" +5 dt d

y

ep

_ d(.df
T Y= dt('r—dt

Y= e \T ar

o’ 4By, RE B E B

S _1 ,df
a2 &

A 6%,

0 AUMERZIH —ERER LEHER
B 8 04 B BTy, BB W % OM
bﬁz%mﬁﬁﬁQMﬁgﬁEm@sz%@

Ve T df(Mw)

Yo mww

II
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HREEAT MO EED A EFAE2ERRR
BB AZHEBIEA EHRCRENBMABABZEMRZ
4% #R ST BA 3 # (constante des aires) BN S RBIEHEER
ARRAE LZFFEARNERELEDBRBETER
E @ (loi des aires),

HENE L —BEERMEEAE—EB LBT
TEEEBROM OCRE Y HABMEDSERD,

BORBE L wRiE—RARERR, KEED
#08  A  ALE FRER  R — O B,

EMEEEARFELZERTR— W0, EH R
B AL hn 5E K Z M B (movement a accélération centrale);it 5
%5 O 7% 75 i1 38 J& 2 1L (contro des accélérations) iy 2 7 KL 3 B
2 0% 75 T o0, EL 1B A% — 5 O, 385 96 T B siz A1 9 0 B SE B S
0 9,7 O 6 8 0 S B 20, K 2, M F B 2 s

CeE) BB L E BE 2 B, 803 4R 2 T &0, EL b
& B i 7 T R AR

@ROBMEEZLY RHEBOLT M ML BEO
S ERBRMBREC) L2 —BERE EVRT E—FE
(P).

B RO S RBOTTRTE (P) EX 25 E (@) E,
& M, B Mz 8t %. (8 30)

(C) 22 $1 B(Co)T5 — 75 T th 42 M, 47 # (C) k2 M &
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ET A EBOBHLET 2 7
Y

W T EEBOR o, XN

R (Cy); T B 7 BB B 7 M,

BZEE TV M, B0 9 M
B, 8 (C1) T3 — 4,80 (P) R (Q) V»Tl/
SEBZERMSBEOBE M

(P) k22 T dh 4, Wi 75 bt (& 30

T Ll 40 4% U8 T A AR AR R MY T SEAE— i AR L,
i 25 W (P)75(C) b 4 — B 7 3 J& B0 3 =8 F B BT &,

PR BRI WO E R R — A A A B
OBEERERAZEE (P) k2 E 555 W 5% mik
BEAMEEE®R) L2 HERB—EHWARTE (D) 2
% B

A& —EMzmEE R EEMRAL KA 4B, (O
FBERAX—RERANZ=FE L2 5% 50 ER
52 # T 4K R,

2 HUMZMBEEGAR B0l HE E—5
Mz Ak A BELEN 7R M 2 0K BE B Oz 7R 4T M 2 4 B

a2

V2= g2

BRR =4S BAANEMEEy FE LZHERE
H



G0 RN W E

d2y 1 d do
yo=ar — (-5 ) ¥o= g (PG
2 BHZBH—IEEN ELEEBA

- ad _
'l'—-Rv, —l‘i?'—-—-&)

REEZEME o XRAEERE

dw

d-—Rco

y,=—o?R »=R-

o BB 2 M & K (accélération angulaire),

EEE B %O BB EE R EEEE LT
HECRB— BB RELEEA—EE XEEB R, X
OB o,

Pl — B2 K2
W AE T K 0B T AR 5 0
80 ¥ 2 4 3% & B9 B B B
B9 L S BB R I M T R
MEEBEEEEEHLES
W Z A, (@ 31)

% UK 8 5 B 2 W 01,58 S (radian) S 4 2 % 185 B BF
ZREEBHRRE T HEES ST 838, R A £z —
Mz ER

8.88%2=16.76 %/
AMmEERSME Z & K&l R K& Z RN MEE:
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(8.88)?x 2=140.45 /B

ERBBOABTESEH ZHMM, O BEREHR
B IE B, o'= 05 00=0.0935 7 )k 2 — B o 6] 4 0 3 I
5% B4 0.093X2=0.19 /B T A 3% 4R 0 E AL O #
A A A 6 140.45 /8% BB B L B 1 6 76 OB It B,
B o B 0t 5 TR Bt B AL A (R s K R AT
Wi 8 3 7 e 45 2 2 1,

I WEED R—YMELEB.ZHEHEES
PEEOZED X R PEMBENZ %GO L2 Y P,
A P R5 2 3E B 78 45 5 & & B) (mouvement vibrataire simple), AL
P IR i 7] — s A T B 2 B B A O 2 B,

B 9 A 4 5 OM £E O Bf  IE % # Ov 2 Oy 0 B 1% 2 4,
BRI B O=ottg, B R

r=0P=0M sin f=a sin (wt+9)

By 5 HE i 15 O 2 W 0 ALAT 2 4 6 R 4 4 40 LK
of 3110 2m, € % ¢ B2 =T W, x FEA IR W 2 4660 B B4 K
B L 5T S B S0 S JE O 4R,

v=a wcos (wi+p)
y=—au’sin (at+9)
3 B 78 & 7 1 38 By Onouvement périodique)

WA T=0 3 =N BT % AL AR
10 % WA 5 38 F (frequence), o 7 55 3 8 (muplitnde). wt+g
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75 t by i 38 B 2 #8(phase), 9 75 ¥ H (phase initiale),

kA

Y= —wiz

B WP B 2 K B R O B 3k A Al B OP & M B
YIM 26 2 m S B 8 8 R O b,k 48 0t ] — 2 & &R

REEBHMWEE THLED

=g+t +a sin (wt+gp)

(o Mo E %8 BEW A FEHEEH (mouvement periodique
ment uniforme) J v=a e M sin,(wt-ij‘f) ANBEFBRRBEHEHERE
8 ¥4 Eh (mouvement periodique amorti)

Il @REH Be—EHETE—-BRG BN
BMESRER —FH L2 —EYE O, EXEES
LB —EH C), ¥ B EZ—BPHEBERERBP,AP NI
2RSSR AP, 2H WESRE ZERN AP B LFH ZH
BE2ERAPHER L2E4B B0 &£ BEE L2 &,
EHER LA - HEZFEBRREZEE N X E B EE
FEEFECHSEEHE LA —mEsHaEESE -
E_mh ), #EEEELE— G kAR RER
(hélics) ([ 32)

HERER—hRFE— T EER—EE ERETE
W2 — AR BT RS RSk — BB AR L AA, — W
2R IBHE L AA L k0 3K 75 8 5% 4R 2 — P (spire) 1 7R 3@



H—R bR

kB

\J

(m 32)

ER—2 B AN ZERB IR ISR LS () B E 2
6 i R AT — B R S B % B RO 2 BE B,

%mﬁﬁﬁLZ~$%EmﬁﬁLﬁMw%%d:
W B 6 & AR ()M R & AR (C) 2 i 3 25, {5 AP, = AP 3K,
M,P,=MP,

e 5 pe T B U B 8RR AR 2 A £ T R 08 E Y A
4R B AR A U2 B T Uk A5 R,

2k 88 5 B HE99 T 4% 78 45 B ¥ 1F #(helice circulaire) B}
W (B AL 2 #5247 [ (C) 2 7 T 48 oy 7 16 (I 33), Oz @ 3
A BB r O TR bz — B Mo b B 7y [ A2
& R T B RAPE =0k D 2 ) B ER 2 e=10



(@ 33)

B — W B 630 T 27, 2 3 3 — b s B2k T B o B
5 1 % (pas xéduit), % M B 2 7 = 5,0 TR B2 0 8
A1 P B 52 1 4 i Oc T % Oy, 8 JiE 4% 2 1 /6 IE. % 6 W,
KR L, T 2 B AR IR R RS E LR K
2 4 e T = — Lt B 2 S B R R
(FL,) B8 () 2 (3 2 6 74, SR8 6T R E B 2 8 4F 0
.08 T 4R 52 TE I 7 0,8 [B) A 52 B9 TE O 0 6 S 4 4

B g — A o 3 T 0 8 B 42 U Au 4R 90 o 4 AR B E
%5 10 6,0 8 o 7 T A b S0 U M AR o A T A b 50
PO B A b TR I 9 T,

R R R O, 4L B 4R S TSI A (O)Am U %
I 3 A LA A O T R AR (G IR,



B—5 s 55

F-HEHCHEREESRANLETRERIEES
(mouvement hélicoidal), 2¢ A E 2 &K F — 2z 4k 2 1L 6
BRIt ZEH B H

=10,
w R fHE K,
EEHRHELEZS BB
v, ='—§é§7 =kw, o= fcllot“ =0, wp= Zc(itq =7w

%%ﬁﬁ&&%ﬁﬁzmﬁﬁﬂﬁ%&ZEﬁﬁ%

REAMEEZAHBR o BE % RSB % Bk
TR 45 MO S B B A LA By B R E AT Ry B
LT 2 7 S (] 35 8 2 P B 2 00 B0k 3% BE A2 OP 42 7%k
t P O JE 4 5 o? r, i M2 52 I 3 JE 0, 46 6] AL 52 2% £ 5
b3 A 5 o', |

RERERZEEGMN, 7 EE 2 AL ETE
NMV % [B 2 ¥ & &,

RRB S LMz Emp

2
m L=J=w2/)"

)

=02t u= (k2 +72) w?,

k2+‘7'2_ ﬁ
7 =T ¢

[ 4 p=



56 m oW B MR

BMERZHERTEN R
ZEHREENPHZNEERE —~ SR o EE
WRBAHOBRL LE— 5 Rro B0+ - ZF BZ R
Ye=ko' y,=—ow¥ yy=r0'
S =R W Y B0z 2 B okl R R 5
BEBSOZENBELITRASENEEBERXE L
BLLG T B D 2K 2R S % — A E A,
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£ M &
A f = # B

ABEZREHFABZIBLENETEEARRLER
B ERBREEFIBR N RZESE B T2
KERSHRZIEEANMEERD t RZ2EERNEEwW
4 B (distribution), 25 B %k & Z & B) 40 T:

1° % B (le mouvement de translation)
2° M B (le mouvement de rotation)
3° 4% ¢ B (le mouvement hélicoidal)

23. BE H£—HE AB K
W S AE [ 8 2 AT T =B R A
¥ By BF AB 2 5 fir (direction) A B,
A 0 E B B S 1 B, (8 34)

EEEBMBEUZINESR
—>
BREMEBER AB FFEgz# (= 34)
{7 o B B o8y D L T ply AR — B A B4R Z 8L 3E Cy, T 3 AT
{o 4t — 25 B B 4E 22 ¥ 3& Cp,

ER - FASS - ERAABES £ OF &R
AB, HE 2B — %% 0. P ok 5 — % W AD 2 i & # 1 -
AEEEB R E S BB E AL
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AP ErHE LR AP s K E A BRAB L&
4

Rzt -AEFARS s EES B S mER it
rRADESBHALATHELEE LEFT N2 8 M &
ABA — B2 kL B 0,18 P 85 2 % JE [ 8 BA
ST EE L ER B PN, K OP RS RS2
AB, RAMEZHERES—H), FABAXEDBS
%,

SR ERFTAES I MEEAMBEES.HAB
S EEANBREMS E—-BOFEARBZEER
% 40 ) % 4,

ERZHREEE LTI ER AL EEBD
(translation rectiligne) 7 B 41,

EEFAERG LI R 2o Es s B8 ENE
o B AR 2 [ a9 WLEEE 45 BE U B IR SE BB 8 A 4%,

9 B SHBAEMmANLZYEEHETH,
U0 e B8 6 5 itk i T O 0,5 [ RS SR U oA 2 A 2
U 88 B R B AT B B AR 2 A — B E,

HNRMBEEES R ESNBEAASMNAZTFER
#4 IE %5, &% B0 BN 7E bk Wk,

WABEREOzRABM AEXEFACEBOsEOY
MRS ERAMBENEXENRABREAEZ



F—-H B8 59

) AR, BB 3R Ak R K A (B 36),
ROBERWCA REL x
HCA HZA LS BERR

MBI BEEAEAZEM®, .
W BT R O > N —
2]

Ambz g o=Y gom

i —HBZAEERES Aa -
w 5 [E 2 W B Z A & E(vitesse
angulaire de rotation du corps), &

ARz EET—A R, (35

HELEARKABCAX 0], BAC:HE E 2531 ¥ MM ¢
oz BERAMEIZBRMRM S M ELKLERRY
PEOCLREBoZE N BERRALZA
BRSNSz AE N ENDHZHEN —FARSR
BEZEREEENLZE.S8HZAERE,
HEUMB 2B MES (u) 2EERXBH M
BO0)H Ry )2 B LEEZHRR
—~wy, +or, O,
B Bz E E 7 B E B 2 oK B,
HREGEREERANEEZHES
v, =1, v=wr,  0,=0

v,=—wh, ypg=uw'r 7.=0
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HFRBHENMOEEEH Z PR -FZREMA
— 1§ B H (jour sidéral) gy # =% % 2 & H (jour mogen) /i 235.91
BHMESHBXARER

2

= = ~7
x0T —ga5 o1 — (20 x10

w

BB B R AEE o SR IR ey A E
Z R K, |

B R BN R BRI ERER
B LB AR R 2SS GRS
whE R B R R,

2. BFEH —BEAUMEHFARFEIBHAEUR
L ABBUARBZERESN LM 2 EN S RED
(mouvement hélicoidal),

B — M A AR T EEEE Y
AT BENAZI TR B A A A 4 0 BAA,
BAA R Z 3 UL A i B2 w40 E 400 8 B8 35 06 Bk W B B
— i EEERARA S E L E L B LR
FEEBR—A0BER — e,

ABmEPME A HE k-0 A B2 ERRER
TLEBER

&
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h 8RB R 2 588 LA 2B ey Ak 4 BB A ok B4R,
ERBAMZEFDEARESR MMM ERERL A
BHMZEELZ &S 68 IER
OB E B 2B AL BB 2R B e 1 % Al L

dd h _
e @ =Y ar F
A v, =1, Vg=Tw, v, =lhw;
v,=—wlr, yg=rao, V.=ko',

HoBER =0 IHB2EDH B S E K,

BB b2 88 i B,% S0 — A% 4 5T B0 4 4 AR.ER 4 4T S —
e 2 [ AE B S0 LA R B AR R AY SR 95 B0 4 TR B
— 7 % 2 B AE 2 B % B 2 A0 a0 4R 45 4,87 IR = B 4
AERETRREN A RS ERI B AN EHA
iR 1% B,

2 BEWZRAMNEN UL=SGFRZEEmE
EEHERBAER FEBEERE LERFACEAR
HEAMAREEDEH L ESEDEREAKNEBREA
ZEBREASSZEEN SR TR ¢ 2 MERT
EBESERH L —RZb,

EEMA—F S R ER S B TR AR
Z — i i) A WE 0 0 R B B B S R,

EHEMAH — 5 EE R b — 2 A0 R E B
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BE T S A IE 25 R Bt T 5 R T 2 0 A O 0,2E 05 B 0 R
TEHREB—IBH,

[ B R % 5 e S BE 4 WE R, RS AR B KR TR 2 #y
B AR BAES N TEAED RS S — Bk — B
8,

7. B AREMEEIE-BCEEEE -
TERRLZHUBSHETERE

A E R T L Ve T LR

BEM L2 ABZ S R — 2 %04 8,0 OP 47 1 55
AB,OP 2 £ 5 % Bt P4F — il St 5 8 0, 4 /5 48 OP 2
R b, Wi % E B ROPERZA M & K OPJ5 OB @ OA
M EPHLEERRBRAZEEYV RV 2 ] 2

MABE VISRV REVZEREEY BV, 2
# B T3V —V 2 2, (8.96) b i 4 JE 5 OP I % # @ AB

(m 36)
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EE VRV EAB LA — 2 P AR RE 2OV RV
HHMHAHEBRAE =S A M &

8 EA]— —FEEM-—FELZEN 26
B A B 2 R T B 8 2 — 7P T M AR K 0 E BB
AT b BB i T &% [ M(S)H — 5 B(P)E & &
W (P)_E % B, b B 75 (P) 2 T % 8 b AT = 15 09 80 38 4 6
EWMBEAHSHEERRARECORESE @) L4
Z & 8,1 (P)7E (P) k& B 2 FF i % % 75 — 7F T 45 fb —
TV 2 E B,

WP) LA =B A RB, M % JEE ¢ B A48 4T, 7 AB
CHAKERRKEEZERTMER LB I BE
(R EERBE I 2 EEEIA L2 HEBEEH LSRN
Vel g AE I 2EEEIB L2 N ERBEK] 2%
%A% (8 37)

(@ 37)
HEIBA B2 BEE L (centre instantané de
rotation)



64 3 o N B AR

EIBRTEP) EXZMA LE—FAE o L@
w= L HRATEY Ko BA B L K R,

BEEC)LHif #Ez % AR EEOE ¢ BHBAMM
HMEAR ARz EREARME () L2 AR,
W EEV RIMERE R EIMZ S B0 [ 2 % Fw
HEBBV EAMEZHER—HRRMERY 2 55
Al S o NRMZ ERAERIMEZZA4 M & LA
AMEZHERAT (RS AN 2E aMK & V" K% o
240 M B5 2 55,50 M8 LA SE JE o 45 A wi T W) AR,

LM Bz E % 2 i A IM, Y 0h B WS 6 v AR
KR BEERC)EENZHEMNERSRARE L,

(D) b 26 T £ U 2 JE LA 7R AT 0 25 I
EmMEH MR

@) RARBEP)ZABE —WAAKB L2 EEF
FrofmE XEE A b2 5% &0 500 0k = % JF 5
SR AB EZER AB EZ, 0 A RBZEELSR
FAE AB b 2 — 85 C @ 3 BB i = 3 JE % R R AC 75 R
BC EXBKBKTGEEMEEC) LF B EESR
ABZEEY MEREE Y HR R 2 E MWL ¢ BN
B —SEVRBHRZEY —HFETES

HE MLETREECHEEP) FAEMZEERS
BEN ] B2 2K — 8
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WRERIL—EER—EHZzEY =—EBO
BH B OEMARBEE L2 =B XAt B2 HEE
F#MOAROBERRUSEEAMRAEA KB BESR
2 =, 8 O B,— & OA,—4& OB, Ik = & & 48 % 1 &
BOBZER AA BBt B2 W) B M (axo instantané
de rotation) b E A LML E IRz EE LSS HR
N % 2 0 S B AR 10,TA, TB [ |2 5 B % A % 4,

AW ER— AR R K Ro=7, VAL E

EL A MASAZRER0ZFABEVRoHRA B2
EHFAREC)LFAABE RN EERAERENE
A wifF K BB © 2 % E M B e
@ BRME® L BB ERE YV RIME %, T
FA EZAE— T EEAEIM L2 5%k 1 B2 E E 0 4
BERKV BAMEA ZEEELR V' EAM L2 5 %
BEMNBME BV 2 5 AL A% 10 o HR M B2 &%
B—HMERMAFEEZR % 6 Gz BmEE AM £z
5B AL # S JE VB AR o B R M B2 56, IE o 5 A U
iy 3 BE @ 85 A i T W AR,

BMEBZEEEZZEFEMA AEEZHEANEE
(plan normal) i £ B8 B5,(S) b 4 55 60 WL 36 2 ok T 35 45 38 0%
B i,



85 M oW N B W E

£ 1 B
& & # 2 X #

D EHHANRER=WHE TABLRBEHZ
MAAGHEEE—RIHBEHREE), EVRZE LN
B b B R B G A — B B M B R M 2 E B0k P A
mTEaEBRECHRA S -~ EBRKG)ZEHEM
BEHRORZEBRMEBRG) R Z2EBHLEMETRH
£ AZAKMERO)ZESBME i HE H(mouvement
relatif), B 2 48 HE 3 47 40 2 0 38 40 3 B KA HmE EM
H R (S 3 B 78 B 48 ¥ 3E B) (mouvement obsolu) 8 37 A1 JE
EHEHRELHEEREMEE OHC)ZEG B
% 38 ;8 Bj(mouvement d’entrainemant),

REIRFEHAORMMZMAEAXAZPBO)RZ
WA IRAMAEAREC) LZPEBREGIZETBE
MEBA I HZELAES A RPZAEEERNEES
M%EtﬁZﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁm%ﬁ

o — R R K BB ER A 2 BE LR B R b H R (S)
CEHEMBESRUEENERE SO, A X HR B
Z2EBBRENEDAL G RAERHE P RmEmmA
SR 20 P OB R 0 2 E B, Y M AR ¢ B R
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X

N B LHEIXNENAZRERAFIRZKO
M,

BRMBE I B 2B M BB AR ZME

EC)RAMEHEO)ZFRI R +A B ZAERO L2
PR HRAMEMAREHABRRETMBEBP. RERSY
MEC) MMHEM,E2HEC)MPHED, MYHE
(CHEES)F ki P' i = M, (8 38) A £ A

— — —
P'M'=MM'—PP’,

PM_MM_ PP
B v At At At

EEE=AMBR—=SARBANE=ARNER—HAUHZE

i 7%,
m@%m%ﬁmﬁﬁffﬁﬁi%nmﬁmﬁﬁx

BEERFSEEEEAMEMBER L _-_AHM B ZEMRSE



a8 B O O B B ¥

—y
7t wzﬁﬁgﬁﬁ&ﬁ;@ﬁﬁﬁmﬁm&% Z B R
%5V,
v
MEORTRA R KRUEBPHP (WP RP =

BHRE) LZBMEEFARE LTS 04 E EE A
ST B W A 0 R IR B AR N Ve B
V=V.,-7,
157 \7“=7,+V¢
PlmARESRXEABRFE Y BERRANEES
FTHEEYAREZER S EHERT SRR EZED,
7540 B 5E B9 R BB 05 B Mk D 2 T B304 B SR K 9 5
5 T 7S B b 2 B o R LK g S T
EEEMBEEIENS AT R AT BRAE L
B T B R e A
R RAFEEBUTESLS SEZMY0E
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B, 5 M A B 1 OM AR 4 2 HL_E #0 n B4 3K B, B0 AT
O Bz % i K B B AL AR,
REMSEEENSEO LXMA V=S ez P
B ¢ B JUM B A — B v B R B0 B b 2 B ALK
HHEAE O+ Bk B V=D B W2 =

S &
dr_
dt ’

do

Vo= @

Vp=1

3. HERHZZRER MO RK— 8T K,
WO — B B R A (), IME N ROAEERY, 248 %
EHHRC)FEEBVAZ BB EDHR C) HFEES
V. @EED RV BMENRE)ZESEERV, B Y
R (So) 22 7 51 S JE0E UL b 2 2 9 b

I B T — 7 (S .

ER -BEMXEBLER 0,9 N Ovy: 8 8z
5,95 46 3 E B, (840) M 72 OM 42 k32 36 ) % 4 3 38 @),
B A% B R 2Ou 25 T 46 3 U 56 89,06 7 T B 4% 4 # # Ocyz X
BESEBMBEEEOM EXES S H—FwHu

B OORMmr 2z B, XEE B 2 0umE £ O+
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(m 40)
2B EARERE - ROEZZHELEHESER
ﬁHM=¢ain0,;¢;gg@rrsin0%‘f_,Emaiﬁﬁﬁﬁzm

B+ Z EBEAMRBEES B—

_dr —, a0 i g AP
V’_—Et— Vo e V(p-—frsmﬁ—(F.

RN MBERZEEG EBRHLERHELBZEELEER
T F0m E BE 2 B 6RR Ao S BE R 2 B ORI BELep E W e
F B Z & K—

ERE—6,TURH
KAERE—BZTFREDRRXEBELER 0, HROM

ZHHEBE B MEEEOM b, XES ST REwz

B @R mE A — 2 B EOM k348 — (),
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BRit— A REOMEREO+ T 0 LAMBr 00, &
1S R Dk I 2 AL K

(W) eoue

d*0 T
Ur7y O+ E,

BB BASGRyEIB LABL L2HBERLR

Ve 0+ 5 kK Tn:

_.d¥ dr df
=g Yy a

AR BERNMEEART R AR B EMA —
AR IO+ T o LGB Y e —
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2° 40 WIE By K & E B B % E R B8 F R R4 R,
Re=fOBMBEOC:ER LZEBHH I RXy=90
BHERLELZ-BOFEOy@MmzEHw AR (B4 ESH

(B 41)

EWHREFTOMEEOy MR 2 EFELFE
LAENED KB R
s=f(), y=g()

Bl du e B By A % 3 09, 1 7 I w—at, O 75 ME ) BE 2
BB % 0 3 0 B %5 I SE 3,00 W I y=bi+ot?, Ox J5 &) K5 M
2 E 6 G AR B B 60 0L S i AR

x=qt y=0t+ct?
M —FEATE L RAG S FERAMA

W77 iy kR 2 5 R S R B B 2 M T RO R B O
EZ BB H B o, b AR B B Z ML BT R Bk KR
Oy 28 47,10 & 7 % B 2¢, B S 45 B OR W i3 U B 2 H B 4 L,
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8° M B 2 0 8 S B % o S Y5 HE — B 4R k.
Ro=LOBMBZHEEHHFBERXL =0 M
ZHEBEOr, ERILIZ—BHONWEG TR E2IME
FROz L Z—E RO Z&E N
v=2;+2,=f; (1) +/2(t)

(| 42)
FimM B O, Z EB B8 FE Y@ ES M
2 =g sin (wtt+a),
2,=bsin (wt4+B),
58 r =asin (wt+a)-+bsin (wt+B)
B R L AR B SE B B W B B 9 1 A B,
mOAMOB=HMBZES o R b4 ROy Rat+a &
wi+ B £, (8 43)
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RHEEH RS ENAENEAEE B0, EEED
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GHRHERE L2 —BMOEB LS ZREC B
#E 8 (cycloide),

BOrBERER LEAFZEMCT I BERL MR
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My, eMH

BERZBEPLQBRIAME R,
EBET EARTHMBLZEB O S EL BT KRG
Bh 45 % 5B, 3 O 8 M B M AR 5 B 2 LB, B O 45 A B 2 B
#, Oy $ Ox T % i 46 [B 2 — T, BL M 7£ O B /8 b5 1 2 & %,
i BR(E)T5 4 45 69 B T £, dn OMO' 25 FF 4l i, % o 5 [H 2 4
6,H % 538 B o B T B0 B [H 8 58 I0M=wt=, J§ OICM
B 0 OM, £ 5 #8 Or & Oy 2 b1 2 2%
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51} r=at|-a cos( 3w —t)

2

y=—16)—!—§‘f%51\—/f=a+a cos (m—t)
% z=a (t—sint)
{y=a(L—msQ
FEIL ORO B 77 i & 2 42 % (points de rebrous-
sement), Bl Z2—BF M, FifE Z th & #8 B W 8 & (cycloide
raccourcie) [H # 2 — B M" B 48 22 iy £ 4 1 Bh(points doubles),
8 A 1 B2 (cycloide allongée) kK HHi g H D I Z &% L2
B BT A 22l 2,00 A R AR,
3% EARAEFELZEY BEHE—-TEHR L
—REPH LZEBTANCOEGEHEHELE NS ZEE
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8 (Co). 3 18 45 % B B — 6t R 1 26,01 [ W & 5 T % — 7L,(0)
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MEBZNEIRGE - HREE—RZEHAUEE T
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8% =0, s=0 & % B B B H b 7% 4
§=#8g

I 26 (O) % (Co) = il #% & 7] B 7 4K 38 o2 98 %5 40 2.0
REAMOEC) LRETFAREBHOE ) ZAB R
i RO B 125 T 2 J8 % o o 4R (Co) %0, I 36 % b ML REE
7T 5 Y 2 A B A MR S T 2 B R BT B 2, (Co) i
#1478 78 & R (base), T (C) th 4 78 18 1E £8 (roulette), I @ 2 B
(C) 75 75 [H,(Co) J% 4,

BRLBEENF Ez— g OREEXREREZSE L
5 — AR 45 %9 1 4R.0E %5 Ml 43 7 — 8 8% (Lo) (enveloppe) B 7
1 0 % 6D S Uk B il AR AR 61 2 AR b4k B 2E ¢ BE (L) B (Ly)
A A 2 B 2 B AR EE E T B,

(F® P& = i 42 A0 40 Btk T 2 40 B HUE 7 i (L),
B8 WL Y i R (Lo), B E Y, RV, L 4E B B 2 2 0 4R Lk,
FEEEV.HREBV, BV, =% 2 £ T 2 B Y £ 8
Vb3 RIP %, 8 IP 8 2 3 400 7 4% 43 2 78 WA b,

(L)% (Lo) = #h 4% 78 %5 5 B = 2 ¥§ ) & (profils conjuguis),
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4 B e B I TE Sk W 0 T R0 B B Uk A B B0, B9
W50 2t 48 B 2 B kB B b,
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EEEBTARE B2 TEESE RSB R 20%
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EHMATERMNEZHERZFH 65T E— iR
5% 9 8 REE T 1 T Bk 4 5T B — 3 7 0 9 40

10 — A BAM B 2,78 Oy i L % 3 3 /7, 3 36 % 5
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HEE LB 20 AR CAEOr |2 AW 14 BB q i
M AE BB B Th RAR R O BE 2 B G B o 0 £ B 7 e
* i KAl

11 M5 AT 2 #% FE B0 O 248 A M e 4F — —
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fi B8 AB 7E 2 R <Oy b SE 8, 50 R 608 0 b5 0K R R T
.

18. A =1 % # 02,0y, Oz k1R = % [k OA & AB,
HEES

OA=!, AB=nl, [>0

nR— B WA EHOCRDE =0 BRLBBRO,EESE
A%, O MEDED LR ESXPL0 2 AHER
tfEt=0F,O BB E A RME ¢ 55 C) B A L2 —2 &
t=0 52 A 41 7 & K,

1° 3k ¢ W MBS 2 4 B,

2° 4k M 2 L S b 99 M 2552 i 2 ofe o 68 Ut 25 8 MT
GRESBEREBZEBERI A ¢ 5205

3O MR BE RO E B M RHE W E A M i B
# ML, i 58 MO $ 78 32 i & k.,

4° SRS b 2 AR K B AR 00 o5 R 5Nt Uk o TR L SH
# B 48 (dovoloppée) 45 L 3 % 7 ¥ i O 32 fif 4l B (howothétie)
£ 85 o 5 AR — B WK,

14, — 82 @ (P)FE — 5 2 T (Po) k& B, (P) k AB =
25 % 45 (Po) 22 = 5 I # Ovo & Oyo 32 b, B 78 UL 3 B L1 —
[B 8 (C) 7E fis — 5z [ ) (Co) (R 4 1% B W1 2 = 48) 2 P9, & B
WiEE 2 RO A BEER O BZEMIEAP) £z
254 1O B .0 52 i [,
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—E AC), Efh—zH A C) (REBBRHEZPR) ZHE
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Z— B, H i Z H R FH — & S(enveloppe) & [ &, X (P) E
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HERTBREREE EZEBR M ARSI REZ I
B R Z O, = 8 88 = 15 8,00 i 8 2 B B E Riystéme
fixe),

3. MAHEZAM B H 8 (dynamique) Z H & 75 B
REDR-BEHRBEIEZHRBRER I Z EZFHE 6.

FmETR ELEATR—BIBEZWETBRE — &
MBEZEMARETEZRAEZEREEFRBRZGNE
(dynamique du point), X X B EEM A AR Z RHE T A
Fi 3% ] Z B J1 8 (dynamique des systémes), 3 7T B & Z & #
5,4 5 B #2 By 7 8 (dynamique du corps solide), #t 8 # %
Z ¥ 77 B (dynamique des systimes diformables),
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ETABEOMEERFRHAERY S LR EREED



88 B oWm N B R OHE

B AP b A AR B,

M. OHREE  H— K E RS BA S
WOGETSERBESZA RER EERGFBA
(force), 77 B (mécanique) 2 H &9 &) #E b 8 & 18 /7, W Rk XK %
MBEEMEUAHE N REERS L AL R RO W
.

FEH R, —ENMA—mEEUME R — A
RIRZABEMEEFHNBB AR AR R 2
EME— AR REDEN—H AR T F— W6 &
He B8 A

- -
F=ml]

EUR— AR BCRR 28 % bk 8RR
HEBMERBIMEEZR T —% 1 25 HTREARS.
m L — B(B) dm 1) R B4 B R KT R B2 m 2 T AR
B e Y — R B2 B, 3 R B2l 2 R RS
% Bom 7% 45 0 B 0% B2 68 R B 2 W B (masse),

0 HZHAMER —BIERBRIHAIZHENMN,
B 3 BF 8 2 m S BE R T - JB B BT 4R sk SR B o B T 2
WO b Rk BT E LB N

Ve TES ES N AN - L X T XY
B 7 A 2 B 0 8 T A,
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iR AR Fem)
M 755 2 o MR B L sz 88T A,
EHRABZE N BEEMB RN EE SRR
HHERMNEBREAEENLESEF ESLREIHE 2R IE &,
B A—RENRTBENF RN R RESE R
BEEUEERREN T 22 RGN BE 5 R &

Z W T, o5 A A e T R
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w J'm‘] *B,ﬁo

4. BEBHEZM LAz EEENRNER
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md,=mJ,+md,+md,,
—_ —
{8 Fi=md,
—_ —3 —> —
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HOEVHZBEERAEERBERAXZFAR
4,

BT E AR BERE LERRBZIHSRME
ERBREMNERESZINBRWEZE I 2R a8
REEEN2RREA NG

- = —
Fi=F,+ A

MBS B R M Bk S 76 45,00 R B 4 An S R M0 2R T
# To=T. Bl dn B 25 % R & 5% B # BF (dynamombtre) L, 5
SANZEAERBREN I 2RI TGS M %2
BERTABIHETEA S BRER S

- =5 —
— P+ A=ml],
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%mJerﬁR7\Tﬁ,
- = —> —> —
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BaHETE XA —ARR N AEBEATTHR LR
1 5 B R 89 B By 4o % £l 22 48 (pendule de Fancault)& 44,0t
% — JH R T W o, A 5B
- —
F=mJ,
RERAER 2 EAAR KA EASEENABR K
BZ#ENARE.
2 HEZER HICDAN—RY2EEDTUT
A Fz2Z:
el
P=A—ml,
AP ARBRZENZABRZ I AMESEEREY
A A,

3% S B B R AB Bk T 2,75 = BRI W) 2 AL A6 AR
Wz B RERRIE L2 EL DA — BB
- = —

To= T+ 7,
T IR E RS E B, D R A MG B2 S
E. K Bk
' = 5 —> - —>
P =A,—mJ;+Az—md,
- — '
BEZED AR Bm, —HHBE b2 EER
BLARERZATE S 2K
—_ = —
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KRBT BN BEE R AB 2, ), BT
7 MR T g 2 BT AR W H S B B E g M

TR A 0B O R R 51 A A IR,
AE ) — b 0L 25 Ay Bomdy B BB B A A8 O A
TE — N B BB — PP 2 kb R F A L R
— 7,
BH TS n H R HE B my, may e B
R
M =11t 4 1mg - eeeee- +m,
0 5 3,79 L M 2T B B 2 W RS mag, magye g,

H
Mg =1m g +mog+-=oe--+ m,yg

BEFEMy=P pHE ZM M S Z U2 E R (poids), &
MBI EANZES

43. HEBZzEXBHSI MR 2 HF RN D RE K,
BUNEHABKEERESE N TRLBBEAENFTZER
B R W 2 B LA R,

Bt oh BB B2 S BL3E o 4R LU b B M B AR
A

F=mJ;

EBH—BEAKE MM —FE S H W ¥ L(wnité dérivée),

METB A _BERAENHORER IR ARERE
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25,

%5 — I 8 % 78 75 T % &1 (systbme industricl), 3¢ % £f 28
XBAFEF B LD LRBEERANEZ— A& 2
7, 88 45 R — 3T (litre) 7K R 3¢ 4 K % JE B, 75 B %2 B 4 2 B,
ERZERE TR
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m= ——
g

B P=g=9.8L, Mm=1,ERZBEMERBEI8ILKk2Z
"R

B H RS E KT fl(systime c. g8 )M B LB XK,
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F=mJ,

By B RA Y REASEXRD AWML
BRXY,ZAFP A Be T 0 GUK 2 B E B R
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(mm‘f"x(“’ Yoo gy de ar

- d? ) dx dy dz
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B dm B SE B0, R I S

@  z=f(), y=g(t), z=h(®)

M oy, Rl Q) FBZz—KRKIBRAQDR I,
OZRBRR ZENEBESASSBRAOBRED
ZHBR,

BRBRE— KRB TLARIZERARSRAER
A RS E LR — X B K 5 B (dérivée) Z
B ZRMERO T, RS ERE T 2O BRI ZH
5 H B R b,

EEBSHPERNAEt ZSER sy BEQ R H
Bi=tFEXEBEEH20do2o HE—~RIBFB—EHE
2o, y'o o B EL 501 R to 2 ) 1 A0 B 2 S B0 L %o, Yo %0, T0r Yo
W HBRALBRELRES S 2EC AR BB 2D
60 3 J, % BY TN fo B 2 G B R BE, B0 OO B 52 2 M R
to BEE A\ T % B B R R 25 1 52 AF 47 BRLAG BAT T BB —
B R HE 2,0 30 SE B 6D R T O RSB m M TR B R D gk
BRLMEREEES N BOEZEDSTIER (condi-
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FRAOIABRSFBAR K P 2RO HRZS
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ZHBABRBEAZARTETRGE N EB RE M £ &,
R 5,0 EmE 2 RE,

45. EMEBRRN CHERERXEDHERM
KR ZHABUEBEHSFBEROBBRZEHRKRXY,Z
REE Y22 =K 5B F MU mk 75— 8% 5 09 B B.E i

- —

Fe=mJ
— B 4%, 7 B % ok ) A R ZH R By RS 2w K P
pl. FEH
z=gq cos (wf+a), y=bcos (wt+B), z=ct;
RnE 2'=—wlr, yY'=—owly, 2'=0
8 X = —mow?s, =—mw?y, 7=0

8 %k R Z 77 B Oz i 48 5& W IE 2,30 05 ) B i b, 5L @)
25 B Bt #h Z PR BE 5 IE K

6 EBRZEHFMLTER BEAMGAEHAELZE
Bz EBkRAn RSk BERARET AR P RS
Y

F=ml,

Bitw—d P EERMENE L2 — B0 IE D&M,
EHFRMZEER M REZLRFEYE Mo Z & 3 £ (binar-
male) MU= B =4 Em(EC)MEEER=G L0
LR



BB HzZzEi®3 97

®RF,FL.EEBHEM, Mo EMb=Z0 2 4 B ER 2
BB

m-%_, m”;f —F, 0=Fy

WEFBAFMBZAE® BB EAsA0
.0 BB B 2 & & i F 12 X (équations intrinsdques), % i
BT R OR R B R R L E b,

9. HBRABL mUGA—-HZARTRABBZ
MBS,y REENS By, 7 H W, ST RER M ¢
ffi 52.

R HERAYBZMBARREXY,ZHEKe,9,22
B B

X=X(zy,2) Y=Y(x,972) 1=7(zy2)



98 oo h B RH

XY 2=pHEsMZzERBOAMES ARBL=
7 B X A B H(D)A & — J1 8 (champ de forees), 7] & 48 7E
Dz AH—-—FREBEREELBZIHUEFRNEZE
BOMEEIBULZHFBROEERBRO ALEER
BRZSMAEDNSBZERZAZTABRRER—ERBXLXY,
ZEWRIEEsy, 2B Z W45 5

Plammpnm t—AREA—FEEB"ZEENER
Fi—J,BHRABmy, TU—FEMFMBRZEENE
— /MBI A5 — ¥ 48 2 B (champ uniforme), 7E 8k 35 A Z 1F
MoEBREIZANENSER LEE - FZ_B0=
EHERAMZABE HERHAE SRR EIZHE
BOIXRBERZ—EEFZ—RBE—5 P00, %
R—ERBBZERAFERBOZHBERENZE—8T
ZH R &E 0 .

—HERREEBRDEBBERZ 8 H M & 444,
W 0ty B 88 8 N 48 (ligne de férees), z,9,2, BE Z YT R B (dv,
dy,de) HM B EHURAMBERXY.Z2HAwMEHR—
Z Ji B,

W HBEABBIRZBAS BN BB
LSS
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dz _ X dy _ Y
dz Z° dz %

BAaUSBHRTIZ R

w=0 (2, ¢y, €3)

y=4 (2, ¢, )
BEZRERBEBEBEMZE —% (2nY,%) A—7N
BB T L 01, 00 Z A BE 7, Y W 2= 20 B Z A B %0, Yo

E—EHBRATRE—EH R PTEERFTRIES
MZzZEEREBIZHAREFESBFEERE U208
= H 0]
X=0 Y=0 Z=—mg,

REIRZHS TR B

dr _ dy _
=0 @ =%

W Rs v=%0, Y=Y
ERLHZHEHEISELZUHBRBEPOO, KL
BEFLOZHEAKREVOB R BEw 2 EY N
X=M Y=\y Z=X
Aoy LEBIBRZBS FEARES

dr _ =z dy _ ¥y
dz ’ dz z *

z
o — R Az _ dz

T z
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ﬁﬁz r=0; 2,
'ﬁ& y=cgz,
% T=01% Y=0C2

FBOBZHEEHB
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£ = E

o o®m %

8 EMREMK HRB A LT AW
WBRE—EEME 1T WS AR MM 8RR,
BRFENBENHAEAUG RS ZEBRBEMZ S5
A OR-ELRAE BRI RO B LE ALY S
FxMM' 2 8.3 & 5 2,8 MAE ME T F k8 — i 4 0 8k
AL MM, Qi P x MM’ X cos a — 8, 75 % 7 bk 81 5 ﬁt,—ﬁ 72z
[ T (travail &lémentaire de la force T),a 3 95 = 4 fiy S MM’
THAMZHELY BERARERY ZH W RE M2
2 S Bk Gtk B i AL

EWRHRBE_HREF, MM = & @R

WHUBH2E ) RN ERBRLZ S M L2 E NS
T A% W LA 2 kAR RLAE I 2 R k2 IE B i 48,

= Fo F
ol g Qo
M M’ M

M M

(m 47)

HESDARMBEZLZ-—HFEBHE W B Z &M
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MZHEEREER LRARTBRESM 28 27,
R

MAZEDAERN 2 E I Z €8,

g MM B G 5 72 MR B 2 B 0 B 69 88 77 A0, B

HRMBUZEN AN REAB Gz EIhZ €M
.

9 FEYzAKR RTHIZ2HBREXYZAHERME
MM 32 5 B 5 do, dy, dz, Bk = 4 0 5 2 % 1 BB

Xdo+Ydy+Zdz
& 5% 3 4, |

Pl F BEME 2 & & B M LR GRS 2 R
% B —mgdz,

2 M5 7E — i 48 E B L8 8 B (do, dy, do) B B B Z K
0,68 45 B 7R 7E B i £ L MM —ds— /3588 B 2 JE St A
B2 EB b, AL RZME O H L KD SRF-ds B
Fods, #EUF, BHEEG &R L2 0EE NRD2ZR
£ F.ds,

BI1° B Mg —[H K kB, % Pe gy 2 8, - E
07 mPM R XA L EPM M2 s (B 48). F 2 B 7
B A 28 8k — NP AL df T E, 8 R B Fixedd B
PFoxdf,f—EF R ENFRR P2 EN, HH 25 RAE
Bz a kol k@ R ez BENED BN,
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z

(R 48)

W2 mTEB— 2O, AR (r)B FEOMH E
2 B ROMZ £ 9 (1) 2 BB E RN B KR %R
i 52, 2 MBS 7E AF — i 6 35 B, B0 JE 2 75 8 4 MM’ 5B B2
E8 25 ds T 5.8 0 & MM 758 & MH (£ OM | #
ff 15 dr) SUR 1 B MK (72 O MM’ 25 T P, IE % 72 OM i) 2 %
o7 A0, B B 75 % Uk = B AL 2 SR 3 2 0, B MK I % R OM, @

EXRF, RO AR XA &7 8RN MH 84625, & 6k
F xMH s ¢ (v)dr,




104 m oW B R "

50 Yy BE-HDE—-HRKRZEMM L EBH N

M MM,y 38 3 BG5S IR B B B I B MM, M,

M ][[E xR % %’i Z A @me‘ dSo, dsl,"""dsn-l ﬁ 8)—80, 8p—8y,7 1 28— 8,4
S B droy dsyy e odse—y 35 BT UL BB Mo, My, M, B

HZEIHETZME
Fodso+Fy dsy++e-e- +F,—ydsy
Fo, Fyyreeees Foq &R EHH E M, M, M #S2Z2EH

AT TN

i T 77 9 B 5 M, M 35 b 2 @ T (travail total) 7% My,
My oo Mooy 85 5 2 JE B 22 70, 2 B 25 4 25 408 IR 90 00, 0 Ap 5w
A B2 IBAR TS RG22 BR R,

RE, BHEMREEEB s 2— B2 ED R LB
MEETF B8 s 2 HE LT Z0TEE:

P, (s0)dso+ F, (3,)dsy -+ v+ F (8,1 )ty

A R 75 B T () 7E s So 1) 2 70 IR B 4825 DT 3 o 4 30,

S

HFEI MR E—DZAE WL — B8R (param-
dtre) ¢ Z B M E Z,
z=f(q), y=9(g), 2=h(g)
N B oy F
Fds=Xdy+Ydy+Zdz=[Xf (9) +Yg (q) +Zh'(g) 1dg
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[ - -
T=[ Fus= [ [Xf'(9) +Yg'(g) +20'(9) g

0 R qgEYEE ¢ R M, EM B A8 & Z 1A,
BB RR

T=j Xde -+ Ydy+Zdz
Mo

B oh B F 2 do,dy, de 7% 2 MM 3K 1 2 — B 89 B 4 T
B A BE DL — By B B ¢ 2 I R 20t S T LS A
Bl s R R kB2 BB I MM 3K 2 48 3% 5 (intégrale curvi-
lique),

iz EMMA L HBM S EF 5 FEAZHEZ
BN 3 an 20 T LR R ¢ R BB g,

BRI 2T 748 MM i 48 E 2 4 % 5 4R I 208
I B i AR E 2 — AN B JE 31 B B0 4 I 3 2 AR R AR
ST R R B2 R R RO B

Bl1° mEF AMB2E UM EZEE &S O,
NS T

X=0, Y=0, Z=--up

B JE 3 18 —mgds, B 48 )

T=ﬁ: —mgdz= —mg(2—2,)

Bl : BB EM oz R T MEMBZE.
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Mo BEB—F.0H%EBLEHZ RSO0, HR
M M B 9 e A LR R %
Xdz+Ydy+Zdz=g(r)dr

W #E Th

M R
T=j Xda:+Ydy+Zdz=j p(r)dr,
Mo ro

B r B BB qF () B o (r) Z— KM (fonction
primitive), Hi
T=®(R)—d(ro)

KA Zro BR7pr R BREE LM EM 82 4,

B3> B A O B AT R oy BT R 2 A LA
ROy B 4T Z 7 2 W b, 1 2 5 B B A8 Fl, Bl 452 30 48 oy
B LA BRERPE EZ-BMZHTURSER OM 2
B2 M ROM R + - A5 b XS R B

X=—y Y=+2z
R B B
Xdv+ Ydy=zdy—yds
i A5 2 60 B B4 O T A (1,1) 25 7% OA H 4 E 89l 30,
R i 85 A OA 2 4 [H il OBA b #i3h, & ¥ OBA Wi % L
ZHHE—DEBEIROA ZELEROA EX HE
z=y,de=dy, WA
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Zh
A(1.1)
” M
C. ‘.‘Ié- B R
2
¢ \_/Bﬁ'o) -
(i 50)

4
T=j0 zdy—yde=0

RHA S ST EE Lz — M B
CM K Ov Mz fs g Z BB, 4 H A kit fyh —>

§§+—Z——,mﬁb:

x=%-(1+v_fcos q) y=%(1+\/_2~sin q)

dr= —“/22 singdg, dy= “—/Qg—cos ¢dg;

xdy—ydm=3/zg[\/?+sin g+cos qldg
S
T,=i4—2—j 3'(\/ 2 +s8in ¢+cos g)dq

4

= ~—/4—?[«72'9—00!3 g+sin q]+:

4

T,=

2
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AHBE= T, £0B E y=0,dy=0 B BF EBA L U
y B B a=1,du=0, &:
0
= dy=1

SL Tz ML AL AR LWL EA L
GEBEMB | ZHE— W — NN L RS
BB T=FLF 5 00 L B, L 8 2 B F =1, =1,
A T=1,

B VLB 2 W6 k0 W R 390 52 W B A S A
6 K (Kilogrammatra) B0 4 7 — F %2 2 15 77,6 7 — B bt 6
B K LB K B B — KA 2 3,

%2R 60 E K 2 WA LA 3 2 G
# (erg),

B — ok & 100 J 5, — FF % 9 25 7 10° 52 B, ik — FF % K
#1510 2 4, |

Bl B o SR GO AF ko— % 47 B 0L B 5 R R T
TEPED Y T FE

HEERAERHLCZERREAANEEROCE r BY
FEB S EREMLEEME L ()=~ T U R
K 25 ¥ 80

_pef _dr _paf1 _ 1 \_ 60R
T=Ref — I R () - PR AT Z

FMNBTEAXENIZENFEARZTS4Z—MEZE M
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£k 2 F 45 A0 B R 10 08 A e S, B T=60 £ % K,

T=60@.
w U R=6371 {F %A1 % T=>59.4,
AEMNEEZEZEPTRB BB A,
82 HEHBRMLRE RAE-EEME-—-HIEMNER.
B M EMEBEIEZDERTAR S ZME R
MESRATZ B Z BB EBAKE WL B FEPR0E ZH) 3
hHAERARBZIEKRSMEGEREBE M AM, 2
or B A B, W R B0 B 2 B 1 512 B Z5E W Ak 3 o B R
Doy:BRE2us X,Y, 2 EWET 3 ER PG ZE
#,
(G #B) %K1 sh 48 BB 25 4T 2 9K 69 W 38 A BELAY
Xdw+Ydy+Zde
—RSARRABU (v,y,0— B R Z 24
MEZLOXYZLAFRAERXE —BEH#HU =92
e,y B2 Z w4,
1PHASHZESE MBS ME—-BHRRE
BHHMEMZHEMMBZHEKEMERMZAEHR T
ZUHERMNMEZELEo,y, 2 ZEAWNBBEMEMZY 7
HEBHZ—EHEU (05,2 ARKUH R ZEBBIRE L



110 B Oowm OB E

YR:B— MM Ko &Mz, 9, 2)R — E B M2, 1, 20)
BBM W EO B LHEREZ ", P
— B EMBEWPITH LB B R, z z
UB&— B2 EHHU(, v, 2.),
B Mo E M # U156 4% i — & %, B
freh Mo EM,, BB ERE MM
(RB)REZHR

U(:U, Y1 z)= C“"’I' Xdz

Mo

(m »51)

CHR—FHOU@ya) REBMEMZY, EXZHE
Tiv Z— BHBH G BEBR =2, B X2, y,72) H

AU X (z,9,2)

oz

HXYZPBE%KU (v,y,2) 2 WAL 5 I i —E8% M, 0 R’
HEABMLzERU ,7,2 AUZ EEBE—-FHEURD
AR — 2840 i M, =M 7 5 18 £ :8 M, 8,80 4:

M

Mo M
Ty, =Thr +Ta,

M4
& U'(2,,2)=C+U(x,9,2)
CAEMRT BT,

2B ESZEHE—R
Xdr+Ydy+Zdz=dU(z, vy, 2),

iﬁi %H‘E"m Mo (xo,}/o,yzo) § Ml (zl: 11/1; 21) HE ﬂ:h ﬁ %J.‘. Z y]oE IHS



BoE HBzE a2 111

%_EQ’,Q/,ZH‘“W]ﬁEQZFEﬁ;EQ=% B#ﬁxo,?/o,zo%'
q=91 H#:ﬁ %'1,?!1,21 ffﬁ U (m’y’z) %@ﬁ q zmﬁ;i%ﬁ'ﬁ
Xdo+ Ydy+Zdz,

1 q1
T:o= [U (2,9,2 ‘] = U(21, ¥1, 21) —U (%0, Yo, %0)
d0

B3 B M, B M, W B 2 BB A W,

I B 9 — 2 B 4h00 3 FLRT B BT AR 2 90 60 T 0 2
{8 T 5% 55,00 8 71 35 8 B — 77 B % (fonction de forces) B i i,
Vo B BE U (v, 9,2), 244 60 3, B T B U4C £ U (C
B — % W), B J7 T B 52 2 W 5B R B IR — B

R % —U=V jl V58 % fi Ak (potentiel), B #t 35 ¥ 3§ J7 3
B — i B8 FF 3 11,7 A

X= _%’ Y=_§—Z’ >

£ B8 75 4o iy T B9k 52 A WE T BE B O OR — O B,

FE UEZHEEBRREEUG@u RIS T
G- —REZEBREZOHMYBEERUBS— &
ZRAEEMIAE— B2t A L AT, U sl S
BALIR HE M BB 3 R H 2 AR, U o A A 2L
187 T B 1 F 4R, 4

Uz, y,2z) =arc tania{—

MUEELEZ LS B
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_8U 9 > 80 = _
= =~ 2 fy? Y= Sy a4yt Z=0

B M .u arc {:anlz = {# (détermination principale)
B AT —H HE LB 2 fh— 8, U 2 i 58 8 o B 1%
Mg | = 7 A 2 b8 B, U2 fif B A 22 2, (5% 9 4% = dh
ZminE)REERX,Y,Z & BT E ZJ1 % M,3 9F B R4
BRAB R Ok 35 R S R 2 — G S B & 2 dlh AR AL 3 A
B th Z % 15 5 4% B
53. HBE HHBP—HHEHEUGHRENEZY
Uz, 9,2)=C  (CHE¥FH
BB EMYBE (surfaces de nivean), = ¥ # T € 48 3¢
Z B A d R
U=(;, U=0C,, C,=C,
CHZRB UARRBRERC RO BT ALRNE Z
i — B Mo (%0, Yo, %) W 3E B — B P H.E M E— B E KB
Mo, HA
U (o, Yo, 20) =Co
RZzBE8EZRE
U(z,y, 2) = U (2o, Yo, %)
&, KB M, B
mySm U=C £Z— 8 My (%, 0,2), M EH H @A
U=C; L Z — BiM (v, 91,2),88 RIS B L Z 500 47
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U (g, 41, 21) — U (o, Yo, %) =C1—Co

EMEEYSE U=C, KM BiEHEE V=0, L5
BRI AR - BEEM -SSR EFEZY
FHABRRERNTEREBREIN CHERNERZER
ER—B%E LB E

RE—IBENFOGREEI B R bEIRER
2P i 2 ¥ 4E Ba Uk B & 2Oy 3 |

X=X(z,y), Y=Y(z,9), Z=0

HEBE Ry BT ZH L2 o 8 H b2 dh 57 & 20y 3
W EZHBUBETRO2EZ BB mAEZXET S H—
HEEEW N Xdo+Ydy B EBU (v,y) 224 B0
U(z,y) =C A X R E 4T 7 Oz 2 [H A T, ok 45 B H 2 B4
T _E B ) AR BB ¥ B 4R (courbes de niveau) bt BF &t @ 2 71 3B W
BMEFE IS EHEBZHEBEEFKO0yFE LZH 25
S #Y B %2 L,

54 EB THE- HTEEAHLZASLEZ2HIRA
LSz B EIE %K,

BM, (%0, %0,2) BA % L2Z—B W

U(z, y,2) —U (20, Yo, 2.) =0

BRUEZHSEANSFERAXEMBZERAXRZERNE

sU sU - sU
‘_SE =X (xO) Yo, zo), ‘%go' =Y(Q’0) Yo, zo) ’ TZO— = Z(mo,v Yo, 50)



114 oW/ ow o B RER

oz AR

Mk ERMAYSEEEARMEEIMBIAL
Z—B A L& kM B2 B4R 4 M Bz b 0 &, ik
AR RS BEER

B &R75Y % W ZIE ZF B 4 (trajectories orthogonales),
EBh B BT TR B RZE T R

Hll° EEHSAAE

| X=0, Y=0, Z=-—mg
Xdz+Ydy+Zdz= —mg dz=d(—mgz)
" U= —mgz; 35 8 W 75 7k 2 W 2= 5 Bl 0 £2 0% & & &

B2° RS RG 2B Z

Xdr+Ydy+Zdz=¢(r)dr=dd(r)
O(r)Thp (r) Z — & B B T
U=®(r) =0(~/ 22 +y7+27),
HEEACO) =KEUr=FRIRETHIRAIRER
D} ZER,

EFEIL F Xdr+Ydy+Zd: B — 2% 45,0 %4 Bk
RS, R R R Xdo+ Ydy+Zde B — 28 4, 3
RFmZECSERIXEBERGAY ZEREREEWZ
fir & 52 2 4% W b,

EBI BABIE—# XM L —MEAFH
EEU @y 25 URV BUEMB RA LMK &2
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— B M2, 0 e M M R

Bt 75 U 75 M B 4 A 55 i 2 51 8%,

RBUSI BT ERFAFA UM BEBZH%E A E
Z W%,

() % W 2L A W Oz i U'—U o1 8, B ot 7% % B B
i M M0 B A 2 30 b e R TS R =X,
Wi X 75 % Fa 2 B ff.

HHRH B L AT U BB ZY BT 2R
R BB UM 2 2 B E AR E O A

dUu

“an =F

I 75 98 75 2 0 W b2 BT TG 2 B B, D SR FE b b b

25 B T A G B TN 3B B 2 TE % M

EERZIEF K EMM B E % U-Uik 8 ELDU>U, H i
EFRBAZHEMEAEUBBNZ RN LHES 200
EHBEBZREGF N LEUEAFEMNEDZH W E L,
Hy JE N T 4 B B BB 5 MY AR 2 U 2 i 4R 48 9,
Mz MBEZHER U ERALS - HSEZEH L35I &
Mt hzhREYSEHEEZHRL
fERURU+e(c OABEZ S ABNEBHAE —B
Z A& L H R T R M2 4 i e 6
Zﬂﬁ%%ﬁﬁ%p&%%—ﬁbﬁZ&ﬁ%ﬁMMZ
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BT M
%18 B M, Uls,y)=C 75 %00y BT £ 23 8
T b2 A B BB UL 2 0 88 E T B 2 H
B E 2
5. BB BT zABUNEHR U, HBH T2
NBENERUFEE NTAF, 2 H BENER U+,
B, |
@) ET. 98B X, Y2 = 6 R
X,d2+Y  dy+Z,dz=dU;
R T 9 48 1 Ko, Yo, Ze = i B 7 40 52, 76
X do+Yody+Zodz=dUy

id it
(X +X)dz+ (Y14 Yo)dy + (Zy + 7y dz=d (U +Uy),

18 Xy + X, Yook Yo, ZtZy T5 5 Tt Ty 45 2 S 8090 5
2 B B 97 1B AE A B B Ta & Ry 2 86 77 A0 BF LT fr E X 8
B 97 45 6F i 77 0 B Us+ U, BF 8,

EEBERTERREABRZ I ZHFIRZ NS W
.

Bl in 2 B S B A Ui=—mg 2 R 38 5 B 5 IS BE R
BB 2B LB B A ()= —brili U=t =z

R BT B2 S B — 7 T B — (mge— L he) B W I, T 4 % T
Z 5 BR B
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llc'r2+ mgz= —C
2
172 %].c(fv2+y2+z2) +mgz+C=0

B ] 0 2 3 5K T, HL o5 5b i B 75 B3 T+ Ty #5538 Oz 1 | 2 —
S BT 3 A A B3 B 7 B E B e T2 0 BB E L,

56 Ef) H—BBEBREmEES N m? Bz
% Wiz & A (forco vive) B B B FU 3 K JE 2 7 J o o B —
WM — o T 2 AE LA BB R AL TR O o O B
9 AR 2 A — B R4S b T A 2 5 B

EHNER —BRE NP zHERELHE Ea,
BEMBBEENZEBHE R —SRENT LD
1 B 1E 2 I,

=ult

1 2 2 WM
—— 3 -_— ? =
5 (w2 —mwy?) ',IMO

vo Bevy RACLE) B Mo Kk My le 2 3 JE 2 kA,
ARBMNBES IR IFULEBHEDZAS 5 E
Xz—%#
my,=T,
HBHZHEBERXTE B
1 dv _p

M —

27 ds

muﬁiw5mwwzawm§f#wm—¢méw
& B @ fE(Kinetic Energy),# i # K B £ 2 .

*8E
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® d.é_mfve}?,ds

HLAPRVULFNZRASRHRBALZRT,
RPMEM Z M X% Z %S mA:

[l a (G mer)=[ 5 mot ] =5-(mvs—mast)

P j Fids=TH"
# % (mogt—mag?) =Ty
ROGZtaA AT BZ2WH

10 BB B S JE A B3 52 B A5k S L
R P E 2,80 2 3 B0 UK 5 TR R R M I B 2
E B,

2° R BB B2 AT B BRI B B ALY 2 B
5 28 4 B3 L R BL 0L WA 2 9B T B A R B B E
BE b A B BT R R,

3 H B — H B U (09,2 57 5 8 B3 2 3 E R
S0 0 S s Yoo 20 5 B0 B HE ) 7 B B 22 AR LA R HLSE b
ZHE—Hy 2RA:

é—( mv2—ma?) =U(x, y, 2) —U (24, Yo, %)

w, %mfv’——U (z,9,2)= —;—fmvo’—U (%05 Yoy 20) =D
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I B h 3B 1S 5% 79 % $(constante des forces vives) B fm
ﬂﬁ%ﬁZ—ﬁﬁﬂﬂmUrwwﬁﬁEQW%%mu
mgz B v*+29z B H B

B Lmt=U(n,y,9) +h

— &N XPHHEEXEBYEE U=C0 kK, v* 2l "H4
WK A W B2 & KW sk Sk B8 B E B,

57. BhREACAESRMERE —HEHMAEhM—HIEBUS—
MR -UBMBHZ IS AR THRATHASENZEH -4

S

—

—md—U(z,y,2)=h

10|

M EDEBUESBR LR, ' BEE B2
Bf A énorgio cinétique) . 58 B B Z 3 JE T3 7R B AL & A B,
—U 7 %5 % % 4 # (énorgio potentiolle), 5 5 B 2 fir 7 W,
i e 7 T BV, 9 52 2 — ST T B A 4 OR— % BB fe
54 2 22 i 78 8 B (énergio totalo), e — B 4% th ff 8 3 It
2018 P, % A A G B, B R N CH
Z 8 BE 5 0 BB A U, U6 02 4 B 08 75 %, U AL B8 B AR
Z 9 8,

8. BEIHERZE—RA RREHEMN )R
SRR 7 85 th— B 88 BT Z R IR R B R A
57 5T R AT R K 0 BT AR BF % 2 P BGE B 5 B T
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Ey=mz"—X=0, E;=my"—Y=0, E.=mz"—Z=0
XENFBERAXE:
1) %m(x'2+y'2+z'”)=U+h

LZRBARS R DEE 20),y0),2() ZHFBRXQ) 7
EHFERXZ LA &R,

# 2'=50 Ay
E,;=0 E,=0
(I){E,=0 (II) E,=0
E;=0 E2' + By +Eqgz =0

= WS H B & B B8 (quivalents), it 18 3 «'=50 2 .61 2 ¥

BHE—Z 0y FE EZ2FBHREBRARTLERS

BgzpMEamBfBIDAZEX—~FEXER Z &
m(z'z" +y'y' +2'2") — (Xa'+Yy' +22') =0

% j{[; my?— U] =)

wH B e RFEOMEZROMNL AT R ZH4 8 R #

(IT') E=0, F,=0, —m?=U+h

BB AL L T W AL B S B R

BODSLEN R R ¢ 2 = i B 2(0), y(t), 2(0), B & (D), ifi
AEXARFB LA EAEEC D= EY 20), y(0,20) &
7 DAL & AR B R BRI (DA B3 RS A R RS
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W% i BRI A T A2 W R
F(z,y,z,2',y',2,t)=h,

BOMERFELHE—HEEHLREBERF AD
%12 % — ¥ 5 K (intégrale premicre), (1) M1 2 # K B R & %
MENEL—RIBE SR BAZUR AR D EYR
H—RABZHE—BARARDLZ FBR 2 —kw BRI
Mz HRAB L

 BEE RS THEA DR %MD, 5 8 ALID e L
8 — B4 R RE, i % b,

HE—HETURBE—HFXEDERD LS
B 005 0L R T BT AU 2 AL (TID) R 4D,

(111) E,=0, 2E,—zE,=0, aE,—yE,;=0
ERMEARE 0 B A, (18 % F LB R F T e e9) J
(D AID) =45 R R D4 B w2 JE 5B 2
2Z—2X=0,1 A

2Ey—z2E =m(zz'' —22" ) =m élt (22 -za:i)

HAIDZHE=F B A TH R

ot —za’ =Cl
ME=ZFBAFNEITHR

oy —yz' =C
CARACERBFEE.KADRTAZAE_-_HE -—HFXA2ZHM
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(I11)4a F):
(I11)’ E;=0, zz' —2z' = Cy, xy —yz'=C,
EATE#E—~SB/B—FA5BZE—HFRAUR Y

HAZ-BA—ARF FERAC - BEHEHTRBRZH

B B 58 %) 3K JE 8 1E 20y B & P, B 20="2'=0 [ Co=102'~~2e%0

SO KB HBEABE

x2' ~zz' =0
: (£)-
1 z=Cyx

Cu 75 — T B, 1B r0=Cu2o 8 2% 7 52. [ %0=0, T 20 W B B % %,
H Cy=0, Il 3 = 5 B & R z=04 A, & 4 (1) & A1 22 (D)
0 :

amy” 2=0, 2y —yz'=C, E;=0

B FERAENA R ENE R EREFE M
T A B R 20 8 BF % S JE B R 0 B9 2 B R UL = A
.

2t 0 B o — 0 O R Y R 0 B
B e 2 55 AT LI 35 b SR B R T Bl — 85 — B A R R
By, 58 U 1% T 8 20y 75 T 58 & 8L 3K 2 7 .00 7@ BB 4F R B
SR E s Ry Z—RBIMS H BRI HE
2,00 18 B ok 2 E B B R M
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ng-—yEl=O, y'E2+x,E1=O

X, E,=0, E,=0
BT 200 4% 51 i 7 41,0k — A1 4R R AR,

# zx' +yy' =0,

B 2 +yt= W B,

UM EASEARUNATUS MAREE—M,
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# M &5

— [ B E E> R

59 WHBSAZED BRAE—EBMEERBm b
St 40 B Mo, DA JE Vo, R B 7 T (80 kA R H B & H
EB—E)ZHB A ROB—-ABFRENBHZEE
BABLEHEFEN RN BEMERT 2 4 EX2E
BEZHEMAEM B2 nEEBSHM 2EH B &S
SEHB (RISE REH 2 OEET V2 HBERHEH
9 2 S — AT MAE BT AT B M R 2
Rt Vo iz 81 B % M B I 2,0 M AE — RE 75 47 2 i AR,

EARE M E 4B, i M L RT U AT 2
Vo i, TR R B — kT A AR Oz i, M, B
MV, EO R EREBER FBRRZ B

d’z a* dz i
mdz —mg; A B a2 =Y —d%~=—gt+C,
A% t=0, (% =5 #hC=o,
dz _
S —gr = 9%

L z= —71,-gt2+vot+0';
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X & t=0, z=0; 5 C'=0F B H BB

Z= “—'—;—gtz + ’vot

[ii] V= —gt 4,

(HE)Z WO, UMB N TH BB T,»EBR,
B0 H A0 M BE B M, % 1T 4 &5 S B,

# v>0, 1 ¢ J;— B, v>>0 Jd t1=~“;’~ B v=0, £ Bt % Ik 56
ZHMEBEBM, EEB

BB M, B T R <ty BR BB AR AS MR E B, i M,
VL5 R R B My A 86 i M, bS5 R B T IR,
I ¥ 0 5 T DL o A O A R
(=0t = —gz
P =1,2—2gz

o0, B BT 0, 2 B £, T v %

B OBBAE L v KRS U ER = o i R
BMB N E TR BARA 2B, v 2 &% &
MAEHHEREZEAR LA R TR EBR—kF
T B, S B A AR LU % K R T S 4 % b

B RE) %L 2 E SOy R BV,
AF s manT BERME KOy &M L& &M
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Ou 5 Vo 75 Oy 2 ] — i#, 2 1 3 J 7 i) & ® Ox i o 4,75
— o B+ 2 BT B 25 R B e=Vocosa 0 Hyo=
Vesina MIEOz LZHEM ZMEEBER XED B S X,
Wi B BB Vocosa, MM B 2EB H B A
z==V,cosast v

MOy k2 51 % M", UL #1 3 JE Vosina £ O #b #2; A 2
B —gZMEERXEHEAREZ R L Vesina R Vo
y Rz

y=—1gt+Vosina-t
BMEZER FEXRB:

z=VycoBa-t, y= —%yt*+vo gin et

HMEAMBZHBEN FEARAMB-AME , RA
BoARER:

e z __1 ga?
Vecosa’ y 2 Vicos?a

+tga-x

YR ZZR=ZFEX KA EB MY BRI BIEED
MEBEZEBATHAE_EREHZHOM Y EEER L
THEEDRAALEER(BMBZEDHRERN 2 X
MERNEEE ZMOEACEMNG T RZ-EH,

RHRMBZEBHEOr L Z 5B MUEE Vicosa
>0 BB EaSO, M U MES TH MBFEZHY R
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MAESHER (B52), #Ha>0,M" % LA M, i 8T M7
YR EZME LA ZTRTEEMAB TR AGAEEOR
k7

(m 52)
Z 7k 25 i 3 B 58 B & &5 A (point de chute) ££ i #R By 2 1%

T, B g =2, B B8 B Vosina £ Vo, i t,=V°—jn‘f-,Mzaf

th #% ki O F AT W 20, B 038 12 22 BF(durée du trajet) T 7%

3 2 7 212
T2 = TVoRRE i M, B2 A T G B YIS

P &y AR 2 By B & (parametre) p Jh .X(%f’_sf_‘l'_-’ B M 75 ot

Z AR B2 B 4, B O %E R (disectrics) 2 JH Mg OD
5

Voisin? a Volcos’a _ Vo2
29 29 29

htg

Wi REH A a (Panglede bir) I . RERZHEBTFH
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———

Vo, HI S8 4 5} 48 2 2 o 3 4 1 58 O 7 A B — 26 2 2 7% i
W 5, B M, 25 H 497 4 0, 3 B OF 9 585 = %6 25, 7 ' 75 46 5, 4
B OF=0D,M, F=M,H,H B M, 7 ¥ % L = T 4§t &,#%k M, 0=
M, H+OD, $ 2 M, 75 51 O 75 £ 5 DH 55 T % 2 41 22 5 —
97 42(P)Z £, My +OD 5 |1 M, 55 5 b 4y # (P) 09 2 8 2.
5 A, () 52) Bt 18 0 4R (P)ZE M, %5 8 L 35 40 411 Bt 6 o 4 59
UOMHZA fim BN S HLRA—MEE VoA ELHE
3 % 54 4 G (P) 48 41,7 B B (P) 2 46 250, Uk &5 L 38
278 (P) 2 M, [0 = W8 4% 30 4 ) B T 6 1 % A b
SRR RRANE G R (P) A2 RS 0T 8 R
R, (P &2 1 #h £ (parabole de sureté:z £,

HEPAHAZ—BTYUBHNERERXHFERXLEN Aa,
oK 2 B R B

= — 9% 1tig?a)+ut
Y= pAE g ga

REAHMBEMZRE s By A5 o hd&igo
ZZRFEAMEEMEP)IZARE R XA 2 HIR 6B
MZ ZBEF T EaZ B A, VocosaZ fii # K, 80 M I
O LB EERAMAERBM B BESZO R H
KT8 — g EEEEERME,

EB] FEWM=ZEXMBLEO2EM LZE K G
HBHTEAR
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mZ:;“ =0, m%z:;/—=0, m%f—:—mg
RS
w=Cht Gy, y=COg4C,, z=—%gt”+05t+ce
AN W B e E R E,

EBI DLz R e RSN EEER
ORI E BT R 2 B R, R B B Uk L AT LA 3K
bz B2, B JE 2 T A Rk A A
mCF (v) 2 %, F (v) 79 3 f v 2 i 8, C 5 — £% BL5L 8 % 2
BBk R 2 S Y T

25 48 Bk WL 05 R — 2 i B AR MK A i k2 S M
WRF Rz MR Az BN M B2 8 R L
B B 2 3 B S P B S JE R AR A — AR b Uk T B
75 B 4 E B,(5L 17 @ 2k Dbt 6 852 7 7 80 3 JE Vo 2 8 .
B AT B R TR 6, B M, 2 81 B Mo 2 3 JE 5K E
B 2 M BT M 2 #1387 — % SR,

HRERER 2 WA THZ S BEX

1 8 B B X+ B b BRI — B - =CF (o), 0 it
F ()% 18 i Bk & 5 BT 6 A A T
# F (o) # i B, 0 F(—0) = —F ()R 0
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a’
dt?

=—g—CF(»),
mMEEBH—X, RUEMSH LR T BBEE.AHmRF()=
AVt AT — I F B % 3B

HFEFOBRER G F(—v)=F) K URKELEBH
BA A

2
= —g—CF(v),

RO TEBRFRAB 2 =—g+0F(), EBHZMG

FER AR LWRED 2= F A% M B Ao
F (v) =AV?

1 il 7 3B B0, 000 0 UL T S50 0 R B 34 8 b,

AR AERED AT L EIESES —HY R
T R — T 0 AR B P () I — KB
AN ES T UL LS L e L]
VL2 5 4 1% 32,

6. HMEBEHZRGHA W EESH Lo
20 5,8 41 S8 B 7% 25 T 690k 00K 2 7 T 5 B 7 b O BB
JE Vo B 5, (25 W H B SB O B) AE B B L E B BB E
B 52 A, T 0 4 OMUS T — o5 I W By, 5 Vo 2 7 58 O By &
BB B R ELEOM, i & kM, 77 8 B Z %) 6L E,

ERE % Ov BH NP Z E 78 M2 % B,
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EES FX 3T
§(r) = —kr
BAEOMBE L2k B—EMER FBRZ—B

d*x, &’z 2.
Mg = kx w% e + =0

Bl—ot BB ZRT W R M — A BRRAMS
25 RN TG Z 4 BB — BB Mot =0Z R
£ \=oi, i R Z % 3 4B

2=C,e'" 4 Cye~™'=C cos wi +C' sin wf,

K P C=C+Cp, C'=i(C,—Co), RU M ECRC ZHERT
A & XA,

z=C cos t+C' sin wt, —%—:’— = —w Csin wi+ o C' cos wt
Ei=0 W
z,=C 2y=wC,
MEBZHFERXB

'
L .
=1y CO8 wi+— (j’—sm wl,

B 75 — 8 B8 S 36 S0 0 8 2 T 98 4R By 2420
dh s T RS 0 S K A A B R R B ) E
% 7=0EBH L H BRAE:
T =2, cos wi

P2 4, B B4 00 R 6L &, R 2 LB B
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OBAAEROBEHFEEE v LBEHZBHRIEE
4% [, B % B (isochrone) i Wh. 15 77 & 8 7E b B¢

’ k
%m (V—2'g?) = — 5 (2" — %)

) V=2 2 —w? (22— 242)
LA B O R R B,V 2 AR B L0 B ° T L 0E A
ZEBPROSFEREE ZREMA AHBEALOB
2 5% A B TR I T R B 2 B A A L

HEE RROERVHEZFEARS EXSME
0z %Oy, 5 M P77 ROy 2 1 #EOv k2 3 M, 8 0 i
W Bl H 8 —kr, B M B4R O 2 7€ Oy b 2 4t ¥
MR O FF W LK 5 88 —ky, B —v & —y 75 MO 2 4 &,
i kMO 2 4> & B —kz B —ky 4b.,
BEWFER B

’
@z .
2=1, Cos wi-+ -w—"sm wi

Y=y, co8 wt—{-ﬂa—%sin wt

Yoo T I B Vo 2 5 B,
E P OM s B i BOBF TRV, 28R y w00 A
20>0,90=0 K #'0=0,y'0=V, >0 H B X & &:
T == 2y cos wi

=Y g
y=-2 sln wi
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17 2 Y =1

E Vo2

" (@)

B 7% B R = 3t W 4 2 96 [ 69 5 B2 X, (B 53) 7% &0 Mz
S8, ¢ T SE 4 A O K % 9B ) — 5 [, B0 O 3 Oy 2 %5 i
TR E (B 9'o>0). B 2 75 3 o3 W5 [ b — B 2 0 R
2T 58] H Ak 4 A

(@ 53)

72 02 2 Oy k.36 W 4 f 2 & OMao=s,, OPo=—v° 4] 3 Jf
% 1R w-OP,, &) o % OM, 32 3t ¥ 4= 7% 2 A%, bt ¥ & o B3 A
o 836 b 2 AE 7 — 25 M, B 7T BB Sk B B ) AL A B B
B M g, B A G — WK b %GR A S A L e %
B 4 2 3 B R — L35 T8 A B V=0-OP, 0P 75 OM 3z 4t
8 4 1. 45 Op % 7 V, R V£ 4 0 & £ OP b, T 4 -0 —w, {1 p
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BZOEREBZEERSM L EER T —RUBEHUZ
FEAXALULBEOMULR o
TE BABHEREYE

—krdr=d (= 3 br?)

R %mW=—lMHﬁ

4§%=0P,¢=OM, &p OM?-+OP? 37 fn 48 % .0k 7% f& ] 2

xz—iﬂﬂﬁﬁw:ﬁﬁﬁzﬁm$ﬁ2wﬁﬁ&

AR EEEHEES BB LEELROMVpF
7 M% ¥ Z | 5% (8 63), ) Op=w-OP It £ 47 M 38 ¥ Z T 7%
SHROMEOP L2 BTN E B ZEBEM o BB —@
BAAERREFANTRE LZ2EHNUMHEEM ZLEXS
BZEITHERES W ESE R

6l. RHEME —FEND BEMAE-—-HMAAN
X 0, B B B B 2 E B O LU FH BBk B O B GE B R K
Bl R EESERXABHEERMA) . EFA®REBER
HEEFZBOBZPRLHZHEARR O EMEUFF B
O BEE B .85 R M, By % 9 7] K

WEB TEMAMEMEROM EZ 23 BH LZHE
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MRM BZEERMEEERZR T EABH MK E
52,8 M B e OMo 8% L7 fir,

Ll OM, £ 28 = &, &% .0 51 77 R IE 8 &% 1 5, B —mo’z,
XA ZHEB2AmS AT~ EFHMERHZHEXS:

ma' = —mw’s—2Ama’

8%, 2" 202" + w?z=0

EERAEY BRSSP FEIA VAR HERYE
&% 8 & B2 & (équation caractéristique),

72 L2Ar 4 w?=0
ZHRMEBNAUEN-CBEAR_RBEREBS 7Y
CAEBEN-CBEREARISI A A EER
Z .

TR <o & S—N=o? GBIFEIXZRE
—\kio, ¥ & B 5 B
z=¢"M(C cos ¢t +C' sin w,?)
A v’ =e M[(w,C'—AC)cos &t — (w,C+AC")sin w,i]
HFBCRC.Ei=0F, v Ko ZHB v Ko

_ ' Wot ATy
m C= T, C &)1
m i, p==g M (.’60 cos w1t+ E‘L;)M‘SIII mlt)o

1

FERAZAT WA Asin (oi+9) W BER AR ER, 9
FEMTUE SR ZEELZ
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4 A sin p=1,, Acosp= i@.l:ﬁx_ﬂ,
1
LH — .2 ‘U'o‘*‘)\ﬁ»',o_)ir —_ Ty .
L= A ‘/ x n+( o ) BT T

r=Ae M sin (wrf+9)
;! z'=—Ae M [Asin (wt+9) —w, cos (wt+9)]
A W B 75 B # 8 (mouvement vibratoire amorti B
228). HR R

@

1
X 7

tg (w1t+qz) =

B 2R EEE 2=0, ﬁt%*ﬁi%ﬁﬁ%-k%,gbgﬁzaﬁ
am%mm&%%%i*&@mmmgg%ﬁf%%w
BZzAMT= 27, &

b
Wy
;==\ w,

BT EAZHBZHXEG AN THESBNES ZIR
T1y

—A(“-HC 2/

BT AR B s 2B KRB AR Ae
ATy

BEBZANBe 2 W e — B B — 2 B4 5
MR BEARBABZRAGET \ BEEESH
(facteur d’amortissement)_

B B 9 T A 2 3 B0 A9 A0 0 % B O Ok B m AR A R
MR o, B B K 1
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e Y CORET )

er

)zﬁ%ﬁﬁﬁz - LELLTIEES LY
% XL LR T d ITT ("T1> % % 0.006,

%t{’ﬁEEJZﬂ#{i (diagramme), (5 64) v dh 4R 82 & R
m=dAcM i G2 A, (MR MRE L) EE SR LR M
B R b =y S ), B A sin (eHe) =1 0 R 7 HH R
o B a'i

-
-
by

-
l-'
-

(W 54)

B_WE Mol —ME-LERRIFBRAZ_A
BRESZER:
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z=Che "M Qoo™

i 2=—NCe =Mt —>\202e'x’t
EEEZEA—-XBFOE
e a=rdt _ ACy
MGy

2B EC RO RELI H BRA — R0, 50, 00, B MMM
WMARE BB Y ZE LSRR EEE
b R AEAEA By Bh 1 AR B R R M R TR T 46 5T R B W,
# ¥ B 3F 38 2] #9 (apériodique),

62 BEMHIREZAD BAW_GHMAZHE
WA — BB WA B2 A, 78 O £ 2 K /N4 mf (t), B 48 1 38
DR ERB AR ZER LI B LB REHEE
EAESZRERABZ I BANOREEY S HED
SRR S BT W BT AR r—

E—-My EEDSURD

EWMZHBEREB

2" +wz=Psin (at+B8)
Psin (at+8) R BH H MU S F B H— B NWSRETY B

Bsin (at+8), R A £ %
P

WI—ot
FHoxe TRB O AR UL+ "RAUAHBRYE TR
74 B

B=
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z=Asin (wt+9)+Bsin (at+6)
i z'=A o cos(wt+9) +B a cos(at+0)
VLB 4 70 B o 2 B2 T WA Ko g
A sin p+Bsin B=1z,
Awcosgp+Bacos B=2

B B A?=(2,~Bsin 8)*+ _y (¢'s—B a cos 8)?
B 5 A, sin g J cos g B 5 R 18,

MBEZES B =FRBYOMWED Z0E— 7 EA
Z BB S T=2T, 55 = 75 % 8 Wy 52 4 SR 2k 2

80, 358 W 88 To= 27, 0 7 52 3 0 AR LT o 34 5

EWE AR REME 2 EM ROAROBE A M & &
EBARBAERFE LHBOWSEME, B— 2 A FS
0,8 = f B o, 758 46 BE Ub = 4 I B B 5 8 Oy B %

/] M » O

[
4
[]
]
1
1
[]
[
[]
’
»
[
.
¥
'
v
]
+
1
i

(W 55)
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ZRBe BB B = B oi+e K at+B, B M OA &
OBEZFiTNEHZEWMEHCEROYERXZH Oz k
29 % 00 B B M,

BOA = (0—a)t+p— /3 B B 1 i 8,75 47 14 3% 78 L1 38 ) &9
BB EBAROCHFEAYNN HIB-A|ZEBEB+AZ
.6 58 99 10 B 48, 7 1 90 (bottomnent), ) 2 S8 9 8 (20

Z 3 & (fréquence) % Jd
ZHENEN, 2%,

R RalhAniE 2 WY RoB W E o Wi Mo B
HEMEHR R, o R AP I RBRZ 4 B2
fi, Rz A0 ELAMB Bi=at+B="T7 (FF 27 2%). 07
Yt 5 00 BRAR 0 A T ¥ 2 — 5 B BT SR, RO %, 2
5 1% 70, 2oy B T 7%

w @ . . — — =
| = N= Ny, 75 = i 35 B

'3
A= (B—gz,)? iw;-

BolEReb;BEBERMEFRS BE&HF(o—a)lik f1. 2
(B—2)* B k%X 2 W i 1%

A’ _ ﬁvl
Bz 1T B

£l 2% B RS B W oo, T B 8 B4R, i
o R LA R Bz B LA B R Bz
B 40 3 9 95 ki A R OB A6 0 95 kLR
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(B—zy)t—At=— 2%

w?

z,'2

% BoAmam ot aa)

AR ZEBRBS AB-AZERE 2 BEOCHERS Z
HBEABREXZEEBMOEBHZBN 2

EHEBEEFIT NBBOABCREER B UekeZ A
EEZHBHED,
BB —REDEHEESRRD
EH s HFEAR
7' +2 ' +w?x="Psin (at+B8), 0 A<w
AR
v=AeMsgin (w;t4+¢)+Bsin (at+7y)
RXAARBEBEER TUEBZH B Ko EZ W
Bsin (at+7y) EE—%:%Z%%)’?E&Z—W.EU%@KE%
& B 8 5, W Bsin (at+y) RABA R Z 24
(w*—a?) Bsin (at+7y) +2Aa B cos (at+7y)
=Psin (at+8)
HRB Ry, EHSERAAEAS aty=0 @A at+y=T,
R B
22aB="Psin (B8—y)
(@ —a?)B=P cos (B—)
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—_— o —m—

2 __ .
ﬁk B= (w2——a2)2+4>x2a2

B 40 B, sin (B—7y) R cos (B—7) K 5 3 13

M B 38 B 75 B A 69 LS M B & B 0 7 R IR
VE5 B 2 I BRI B 2 A i 69 E WK B B PR —
Y, P O T B, o S R o, T A S AN B, 35 0
B 2 A IR P I B AR 2 AR OB 00 45 AT
IR 5 7k R 15 2 4 5 38 A, B0 BT B o b o4 2 2 5, T LR
B B 1 KR 2,80 A 45 W A5 38 A, 0 G L JB D e A AT B
5 = 38 90 44 3.

63 MM mEGTREDTASZEMRMNA
FA A A RS RER EM N EER AN
35 U8 5 R M Uk = S8 A M B 2 S W) 40 4R 4R T
B K B 45 0 3k 2 1% 8 B ] % 1% (Synchronisme), i 3t 7
P b AR AT A B T AR R BB o b ) A
7 H K 09 45 B, |

B % 2 K e B — T P LG A
GHEB ARG S ERTE SR % B ERE 2 B
Z .

B G 4 8 0 B S 0550 O e A AR A B G 2 8 A TR
B SR %2 A

BRALASZED —RET S RBAEEFTL LE
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= S99 A0 T R B O A T O A AR A U I 2 R,

KT 45 838 WL b = B ke TR R Lk 2k — 9 0
REERBEZANRBE RS 255040 EEER
7 1 ¥ 98 T O T BB R HE AR — B 0 b A AT
7 45 B 09 5B K0 5 OR 0 2 4% BY 38 0 AR 3 BEOR B 2k R B
GHEEEERABBRAENBE MM EET A ZHE
5,

6 REBRFHFRIEZACH HBALHZHE
EBEEEEE Y AR 2 0 09 B E AR 6,
e SE B B 75 T B9, L5 7 4E 2 25 T 7 h 8 51 2 ol O BLA
EEA RV, L ER AW R ZH R RB 0 e
B ARE B 2 TR L R, 0)75 0 R Tk M B 2 A,
O £ #i BAE B — £ Ov 45 5 i, 4 |

nBHEBZABRLE—ERE
By 8 98 T OB OE ALK

2 40 _
(1) rC=C

CruRPROBEMFMAMTHREBZEEZ A58
BEERCABE.
- HEBEEHEH
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m
piyin= -t arma ()
REDEMB L wiE N B 5wt TEE % B
(2) =2y

LRQ)BaErROZ—XBGH B KX R EED,
HEBSFEAZ_BAE -BSHANZEHMCARLTH
) % E 2

C=rl0o=rev,", h=v— ——2“‘

v’ FF)EBEE 0o+ BEZAEMN P URBLRB Z M
& RAFZR R

dg
@ L

@ dfr"‘—‘;::d02= % L4
FERADAA VRS Z—RA, B MBATGRA
2B —FBERXErnddd T BEZHA> TR & d)
MAIRA 2, NG —FBRXE&rd,d,BHLHBr BREE
ZEB =), EHRBEZHFELRHE ( BRMZEHK
b=g(1),
MEZHE HLE
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_r3df
di= G
RA2)R”
dr* 416 _ 2pn + h
rdd? Ciy T CF
1(dr\V, 1 _ 9% _h
& () =+

1

® () = er b ) ey

wLh

A _ e, /e h
r '“\/@“Jf‘éf

RER

m_\/{hdu
C

BoL G BRGE)Z W A

(5 y-1-w

ﬁ :I:d3=—¢_:
—/ 1=
Koz 4 (f—a) =arc cos 4

u=cos(f—a)



146 B om B M X

o T—H B B2

, A _ s e R -

BEHABARTHZARB

(6) —i—=—11)—+%cos(9—a)

Be(5)5k 75 % #5 BEAE O, BY 8 B MR p, M 3 6 o o2z [HL 8 ol AR,
BB +0=0, FERAOBE

dr\' g 2
(Yot
Ji: R vl A A <
1 _n d}‘ -0
T cz? df ,

B W R R R GE T LLOR L ZF B W R, WA H A
FEEBTEHARGFBRXOZYE &R ANKE T RHEE
B &

h=f.%
2 2
5] vt — 7‘:— +‘C‘2 =0
L1 v2= (1224 (1,)2 A C=rw,’

i B R A
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(’U 0)2+ (’I) 0)2 + 25)20)2 =0
iy (v, 0)2+( __I{ . =0

Hi ot ) 4% 4%

v'=0 o=+ ’;:
)

CEESTE LY. SRS ER T T NEN TS L

e 2 e 98 SR AR Sk S D JB) B S B B E G EL
RV R A

Vg2
7o

B vl=+ IJ‘ B vo=2"

E%ﬁ%%Tﬁ%%E%ﬁﬁzwﬁﬁpmﬁbﬁ
e. 8 UL(4) S (5) 3 7] — b 40,00 JE A

(6)

7,2

R (7) Lape P2

ﬁi h=’1)02—'-2‘lf——, &:

= voﬁ—%»o, o1, AR i
#ow— o0, o=, WRE B
#

wi— R0, e 1 RS % .
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REBBERZBHNBENAREzRTCEARTAE
rdi % %18 V

FE h>0 W 1 vE B B B 06 70 8K AR 2 — % b BN
o9 36 M B 0 O 52 — 3, B S (O 3%, % IR R iy AR
W& 2 A

S 2 B H
ME-BIZEE ARLDRR)E R4, d1)F
d0=5%
®R A (2) (—3';—)2+S—:= 2;‘ +h
% # (-3 ) =hr+2pr—C
di=+ rdr
NI+ 2pr— O

HEEXLAHMZEEBRE A ZEBROATR ZE X
AmEh BADHROBEBHEZHEBRERUHEZE
BEdoAMOBeFLRO,RE RO R(NZHIL F B
v A1 B
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ARG # B

Coup=pl = B (o2 = pa(1-?)

FRTZZR=ZFEAEBE:

hlr’+2,u.a'—C’=—’é’—[—r”+2a9'-—a’(1-—-e’)]

=—’;—[a’e’—- (a—7)%]

B TP T S i
& J a N CE—(a—1)?

AN B EZRS (H6),ARBRREROZEBRE
ST B B (périhélie), AT Z 2 EBH W H B, 075 B ZE 0.5
HRAEMRI ZA B B % A 8(aphélie) AL 12 B B b3 A 25
i8R B B R LR R W

OA =a—c=2(1-e)

85 OA'=a+c=a(1+e)
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i a—v fhae BB E —ae, Btk W U M A2 B O A

a—r=ae cos u, OLug2r
B dr=ae sin udu
i rdr _a(1—e¢ cos u) ae sin udu
NaE— (a—1)7 aesin u

=a(1—e¢cosu)du
EFAVBEREHBAZHNERMZEN K »r B R
u IF 3B pL AR SR AT B W + B8 W oA

1 w1,
—a—‘/_&_dt (1—ecos u)du

BAZHEERTRvRtHARBEMES
(8) nt=u—esin u
AR Z n=—4‘/_f;_
FRAG)BAEWABMEER (équation de Képler), 4
v=2r B REZEHYT B:
9) T= __2m‘/ﬂ

HFORTZMER—ME, M FERX
fu)=u—esinu—nt=0
MRA—fvEOR2r ZW; | f(w)=1—ccosu BB = M
JO)f(2m) O, fEORT ZHEH - R BEF.HE/uZ
filf, 7% 2 o1 T A&
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r=a(l—ecosu)
M O—a A hihi 2 BRO)HZ,

HEEI LT REMEBES LR LHR EED
RZEBHRRMHELRANEEZAASAARMBKUOBHEE
Z [ % th %% ¥ 3E& Z BE [H (cercle directeur), $il #)] & J£ 22 7 fiL
ERHEAS LSS EENBIEZERYRER — %
2= E AL,

EERIL e LRZERMEEHREBEESRERT
5 &% SE f:

1°PEBEB U HLOR £ B2 #E.

2° 1 £ BT 4R 38 2 BE S 3L B R 2 B B B,

3° 38 W 2 A K BB Hh 2 3T bt B,

B (9% # =i

HOASEZHA BT EER = SREAB 4G
Z5 R (DB UM —E b O 2R K IE) Wtk
i Z,
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% I =
A B HZE AT R EE

6. TEHBZHE —&%EEM2E 86 R
015 B A A ERBERE b2 BB R
HEGORG RO EBFEMEEEBAREM TEA
T8 B B4 T (3) R(S)Z B, i B0 R (S) W 2B
BE B LM M B LT 2 T AR R A AR T R M
— AR R B R Z LR BB — BRI TR AR b
B — AN 2 A0 T B R B o (B 5T), % s B0 o R
R B AT A B e R 2 T R,

(W 57)

6 ETEZRBA—#ARRAERZER BA—
FEHLEBBER—APEZE LAY T RERD WA
RXBEFWAZEABRD MKz R 2N
SHRME — KB H RARS h 25 h B E S L%
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MEZRA2MEH 775 ERM YA W2 M %5
2 K A,

R R 2 B, R T e W K
7,

E-WEAMRH —KEA L—HF T AL BRE
MEABRERARE— AT, R EZMER,

?Efa F’:j’: 2 — & B £ J (action), A -Ta‘?';ﬁ?@ =}
R 4k Ji (véaction), st 4 W KB A BEH AR RHE AW E
I8 (principe de l'action et de la réaction),

Sk MBS 6% R M OS5 — I B 7 R B0 BB % JE B, M %
578 M 25— B 77 Q, 5 R A9 6 i i 48 K, U B 45 A P,
WP RQ-HHEHAMEAREEEP 25 %8 M
Q 2 0 7 M, 0L Q 7,68 M % 8 3% B b 2 B ) (pres-
sion),

W TN M OB — R R T i AR 6 —
¥, 3 A 85 A0 (4 5 A O B, 25 OM 72 8 5 f1 B¥, M 2% 48 2R 46, )
GERME— KB AR RM B2 H & D A8 & R
2, M35 A BE 9B 2 0 B IS M — B o Q, P A8 55,06
Q % B % 2 3 ) (tension),

HBE1 SEMEBER-MBEAREAEZAER,
FRBREERABH 2R LR H AW EEME
b M OB R — % T B9 R — AR 9B K 2 5 UK B K



154 M oE B R %

ERE—BRQ AEMEERRETZ LRSS ZOE 2
7 0 A A M B2 % T 69 — HEE O T TR, Q A AR R
BReRTHUE R ERBRELORZ A MELM =,
B AFABRQIFEARKEEX WL Y&
B8 22 55 — B O B 0 5 B HEAE B B R B 4 SR 2.
67. BEBER RA—BIBMBERRAPRR
o BZBTE LIEER M o fERE—ER 9 A BB R
T, Ha g, B BB AE BT b A A B,
RaHMELZ KB HE M2 E S D A0S, T B 54
RENTRENTLERANEE 7 N,RPE L — @
(ligne do ponto) 9z A1 T Z A1 (B 58), # & tga~ —— X &

tgatgp="f, Bt o</ & </ N, EARTHEN T 5 M8

—_ = e —
—HTENERT RN wRET 7 1% 54 2V B L% 8.0
THARSEHBEE AN TS EEUS TE 2R M
M 7 25 22 B, 45 G 7 2 BR 1 B R0 BV I 2 MRS A A

(i 58)
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BB M B g A o R 2R 2 5 e L R — B K
B J7 R, 6 B ot KR R 78 2 4 T B 2k 7 3 B4 (frottement)
$ 5. 28R {6 o #8 B8 A (anglo de frottemont), 3 I 41 f
% B 5 1R B (coefficient de frottement), B Es % M9 ¢ f4 8 M 24
024 A B 2 T BN B A A 4 L, R B M T 2 M B R
b A BB A B R 2 BT L e AR AERE
BEEFRERR LEZEEN o TRAENEEEE
X g 5 5 4E B T B A DL RS T R BHA1 K B 7 B S
i T 2.0 BB 2 B 4 BE R 7,

BEYHRZo BAYMERE

] " @ r
& = OKR(EW) | 14° = 26°1/2 0.25 = 0.5
A Bk CEMY) 20 = 11°1/2 0.04 = 0.2
SXRM (¥489) §°1/2 = 11°1/2 0.15 = 0.2
SXHESM (BH) 16°1/2 0.3
RAESFE (M) 29°1/2 0.56
EESEE (B6M) 20°1/2 0.36
BRESEE (kM) 8°1/2 0.15

GRAMBERENEE (S 2 & i MF % iR
Bz A M T L R T LR R R T R
HEFARELZEBRFTR LA o AR g AREERFHZ
$ AR R B ik M’ 5 B, 9 85 4 T £ 2 e N ] 9 8 i A
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B2 A B W EE (cone de frottement) Z BB 8k £k 2R 4y,
FHAEBERSZ AL LD BEEREE LF L6 AE
AE& B ZHRE N —E 05 M AE ),

(m 59)

2 M BB 7 — i AR (L) B FE M B s2 B35, T BLE 26 R ol
T o R AR Mt i % 2 tMF T A bt dh L FE B B RS B b &
B 7S 2 M AR M BF R 2 o SR o i 7 BB R oM
Bz AAKR T, F AELG BB DT — R
P A [ 8 2 A0t I 8 7 B2 A B SR B 9 [ o A,

EULAMBAT IEERS2UH LN R RE
AL AR LS B L TR S 3
S fn Te—

—REERERMLET N2 AMTFHELL AR
EALREBTEERERZUMENANRZR LA
NZHG FTHAR BB RMERA LG AERAF 2 H M
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R O bt B ¢ B 5 O B 4R 2 L

% Fo=foF, B, 00 F 2B SR 862 — B R LI M BB
BETHLZER L,

P OEERSp Z—AEMERAFEZL L—R
% % U 26t K 7 (0 s 0t B AR 2 3R 00 R B B o W0 B R
FARERBBE—ARRERA L LEWE 1T B

= MmkEy wElnl s,

B M B R SR TG 2 B AL 2 B — o [HL B %
B R K 2T b B A — [ S ML DR G S TH B0 AR S 0
B 4 T A0 B B FE B OE T BT 6 2 TR E W AT 0T IR 7% R
68 BEBRE® PRNATEMBEESRALEZ
R HEERRYGEZSAHRESTEMS 2%
bR AR T U AR R T Sk 48 B BB 24 g T
1°4 7 T 5a M B2 3 JE 4 (0 B 1A 6 8 W o 9 48 K,
2° T 2 B ffi % % R FN,
AHNEBMBZHBETRS I T 24675 E 2 W%
R ES T LTS Y

Hf 2R AT N XA A BT % T8 %,H M2
KB 7 7 2 2E Bk 8 0 b, RB 2 E 9 BE E O,

W ORH—BMERE ) ZEAREBREZRED
HARSHEA D 2 ATEALE S AT NET =



158 Bow B M H

KA TEREZ R ETNRT 24 HAEREZ
HHE LR MR EUEAN R T AR k(O 2B
Y E R E (S) ERAEE (S £ 52 i 4 T 2 % 8 i &
W IE % &5 b Z & 4 dh 48 (ligne géodésique) # ¥ 3E (C) 58
% 45l AR T b 2 B 4 0 S A [ AL A Lk 2 B 4 &R
75 W e 400 5 0 SR T T b MR = WA O 0 R
LS 2 B AR BE B OR B9 B 0 T8 OB 7 K b
B 2w JI T B,

AREMBER— I MELLARTLZEY S
AASEMHZER (U 2EOEANRT =4 M &5
EAE BN L RS T AE R 2k Rk,

6 EBEPELZEN KA -SEMERMNE
(P) bz O B, B0 7R # B4 40 36 B, T AF 3t 19 oy, ok 48 B — 40 3%
FE T FT DA LE S5 B T b 2 — A R % 2 L B E Y
b B — B ARG 2 Y0 S 2 R R B
T 2 FA8 0 75 R W B8 2 1 T4 MBS A 3% i L 2t
ERBLZERMNENSREBBHRER S 24 HED
Y LS E R E

N—N'=N—1mg cos a=0
# N % 4 1 mg cos a,

MESE B E$ T A 2 = 7 M & b 1° T'=mg sin a, i

& Bl B B — 52,06 6L 1B O B 4R 2 67 8. 2° T=7-N=/mg cos a,
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(M &)

B — A8 3 BL B T 8K 2 BT AR 60 BT
GZHERDEEBERAENEZ— %R ZE— BB
FERBHMEZ 00 b REMBERESR L2 MY
M’ 4 5 S FE SR S JE B B0k L M M k2 B
B 70 O B2 b 47 b, M 25 75 7,45 M 36 2 1, 58 S Uk 3% R
B—BE—UNEERE F oo M BB H a 9,
MBS K= FAZSER T ET-D,

Mo . - . §ing
T'—T=mg sin a—fmg cos a=mg (sin a cmg)cosa.)

sin(a—g)

=™ T eos P

W E L AGE ER RS — SRR 2 TR
75 o 3 B, T W A g Sne9)

cos g
BoMp—UREET EHBRTHEH

T'—T=mg£mcg:;———.}q_’)_

ET T,9Fa o MEF—m LZE J;5 T>T, g
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F a>9, B Bk J7 W T2 4 B w2t
%: a o, T. T') ﬂt%%l’ﬂ.&iﬁﬂ,ﬁﬂﬂ%ﬁﬁ:

T-T'_ sin(p—a) _ _,
m g cos P Y

WHUSREED TREE.REEESFREAAB —FE
LR a<lp, B8 E F 6 WA ik,
AHFELEV BOEEN  RZEEB Vvt £ 4
B F0
Vo_ Vocoseg

V e 't ='0, t =——‘T e —————
0T 17y’ gsin(p—a)

# a>9, T'>T, 1&‘:%&% W T ZAE T g
T _ sin(a—gl

m cos @ =7
B B V)& m K 4 R T &,
Bt 4 R 649 4% ¥, a=9, T=T", MBS R F £ 2 4 Ji.i

HE A SR
E=ME—VEEAL MBUMLEH TREE
Z % W4 %A T F & M Fik: (F 6L)
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sin(a-+g)

T+4+T' =mg(sin a+fcos a) =mg co5 P

MELSREEN LBHER Vi—yd £ 4 BFW

Vo = Vo cos ¢
71 g sin(a+og)

o R — WM oy, WA IEE o 9 B
LmEE y TR

BENTLZM %% EEBMBMBAZ -5
T =mgsin a B R B 4 2T B R, E B AR T —
M EMBEE— DRI RE N EE IR
5 — b5 5 B B S I 4R 69,5 59 B BT B %2 % Am R

0 BERFTEENEECEALMERD —R
A HBAEZEBMERFLBOMASZEE L2
EALEBTREAM P EEAER2ABRRERER L2
AELTR TR MBS % R 2 — BT A 0 B R O B
M 25 75 3B 67 B M, B, DL 7E 5 i (B 52 B 4 1 0. — S B B A,
ZOBELEMBOM=L LHERUMBE®Y LT, HE
E=HELEH RS ANE I mg, BER T, BHRZ
E® 7 REHMEMOMEBE—KFE EZHE 2 ms C
B AFEBEZHEM, RERB A ZHE— P DH M
> %] S FE 6D S [B] AR B 2 JE 5T REB O B, M OM
B LEBKMAREEE LEMB —MERMRO WA
£ B 1 (pendule simple),

£y =
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RMO:mEBEM T, -~ HOECH BHEER)KR
By 77 S [A] R XE 2 F 4 T 7 SE BE R DL R R ohE B b
WIS EBFH/RZARL FH A — B h B ZE 40 FLE:

V—0,2=2g (2—2,)

B v?=2¢(2—a)
.~ 2
- v a=zo—%“)g—

fE— 7K £ H(D)H & Ko (8 62), (D) HE [ JB 43 8 1 F,
m Ao BT A L 4

w a

(E 62)

B—mE OFHEHEMBHNELEHE Ik

—_ 2 e -2
29 ~. l, Vg >2_q(z+l)

%

ERBHE I BIAIBS EENHEH —BEAV2(—1—a)
BE_BAV2YU—a), BB EREREZ— 5 M e, E
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B ERMEEI) SRR ZEXERAG N AdEKRF R
(D) % Z & B A1 .

BoME ORNAMMERARA, hFEBRE 2
(204D, BAEM AR THMBERN LEHEA MEE B
FHETRERENELAVUERA RS RETBREM
D—Z2RB THAZTAGHABFA mHEEZER
R4 Z BB A R

REINZEHHE HUNXEBAEBERESWMO L2
BB O EMBAZH B RMO S ELAEEREZE
B x g KFEXR:

o2
m—- =N—mg cos 0

fXROMARO:HMZAMAFEREHR
z=[cos §, 11=2¢(z2—a)

A BEXBE:

N="99(s—a) +mg £ .= " (32—2a) =3mg z——-—a,)

EAFRO)KERE EMBELZTHNBEM
BB S ) b5 M OB 7E A Z BB, NS £, MR 4 4 B A,

M OB R — A0 B0 A B 2 U AR S 2 T 9 i,
RN B f 2 B BT S RS N B % BRAE X B 7,6 08 T
MAM—BHBREGHEEMBETN TRBRER
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HEBRBERMO, e BRA M) IEDZT, )5 & {48 H,
R A
2

—3‘ a —'l

2 _ fvo"‘) _
?( % 29 ‘
2 3
2, >2g< zo—i-?l)

S5 0 0 AR R M B O M T R
(8% 7R %) & 3E B (mouvement de la fronde),

#29(0tD ot 20( @t ), DR R B R, E B 76
7 60,000 (A) [ AR ) 7 B S BY 2 06 MO B ok = B2 — B,
0 60 B2 B B A du— B o B

# 0t 20(z-+D), SE B 75 B SR o B R sk T A(A)
D)Z F o ko o BE U o2 22, (AFED)Z T R IH
BRB B, GRS LB o B E 0 o <2,
(A)FE(D)Z b8 B 76 A 5 A" 2 BB % 5 28,

HE EMLIPRAOELBDEBAAALRZ
5177 2 4 JAE (B A 7 4 52 80 2B T _E A — Bib 9 40 52 Ok 9
By 4 S0 [E) A5 B' 48 G0 S B AT 0 ) O SR IE) 2% 94 52 A
B35 38 0 460 2 B AR D AR (D), B D S B AE b 90 A B By
8 1 $8(D)Z K 7 T B % 2 3 I 4 P B 2 O I8 75 4y 40
B B2 i & [,
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MEERHRZE EEREROZEE | R RER
#R 5% 7R, 0k B % 45 B R (choc) 2 B 4 .

AR —SHE KRROEE w BEZHEH
MR R Mo BB R A (R A') B 20 AR R, i a=2 B (D) R
(] 48 0,0 S B 7% R B 09, G0, R LR O, A
BB B K % B E, (AED)Z 5% B &, (M)ED)
LT, 8O0 21 A0 F17E +0o B —0, 2 BB 4L R 2 T Y&
HFBRLZ—RENFBERESER

g =F

| F,=—mgsin 0, FL J BB ZHF G LHBIE "’=l_‘:ligi » X

dv _, d*0 . R
W—ljﬁ—,ﬁﬁleEiﬁﬁ»

a0 - g
gE ~ - einb

20y /W L)L O AR sin 0, 7 B

a* | g
@ T =0

B KRR L R
=0, COSN/T_g‘ t+d' ‘/_!l]__ sin \/é]:

K 00=0, i

@=4, cos ;lq_t
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EB7EBUMERGZERTIRTABZ

~/_,Z?T=w % T=n‘/%

BTHA&0. 5 MAREB 2B EREEMN
R R A IR B A &% BF 1% (isochrono), &P 3E ¥ @ 6, Z
kAENZE 4,
AFREBE HOHFEHDIRsnIES AR HO
BEARRZTRBRAEREBE N FELX @
v2=2¢(z—12,) = 2gl(cos f—cos f,)

do
&\ v=l dr? #®
l( ) =2g (cos —cos 6,

HWBE R O E LA B O R R,

—$ BB B,

= ~/ ~-~/2(cos G —cos )

t”\/ l J' . df
_po ~ 2(cos B—cos 190)
T= ‘/ j _de
_6o v 2 {cos 8 —cos H,)

FRBZHMTITURBEAEFIRZHROLZIE—
B e TZHawRabl bR FEZ
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ﬁwfgwmmieﬁ%%ﬁ&zm%aﬁxﬁumz
B,="T0° 48 $ 3 % B 0.1,
MERMBE ZBHEMSERZMILIREER

SRV KB BHED Z A5 FELAR

dé
d?

ad _
ml"{ﬁ-f = —2A\ml

—mg sin 8

oL 6 A siné 15

dn9 dg 9 g
g+ 0=0

WELE N BB EZHFBRARMY O R 2-TR o
W% v0=0% BE &

O =0 (cos w b 4 A sin wlt)
@

XAz m=l%—»“

hEE AN A - BB M, HE VR R AR B

ﬁz154?@1{15&%&%'&&3rauzm%(ﬁl’é’“)éal:ﬂiﬁ ,%7&
F 788 4L 3 5,

1. BER LG RZ—BEEAZTEELLHE
BEZEBTUAMMBKARERDmMERMBE L SFERX
v*=2g(z—a)

BB ZHEMREREHZETNRBRRAER (D) 2%
B B H W 2.
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HMHh R BERR (cycloide) Z X H Y MEUMAERER
mmm EMEBLAZHEEBRAR(HG63),BHEAR

a /

\A" (D) /\ /4

o’ 6
‘ 7
Yx mg
(| €3)

AMBRBEZERRIARENSHRERS ZORBAN
MR AL Z & &% B W A

dv d* _ .
M g =~y = —mg sin 0

MEEHBERLE O &AM A S IES ) ERM RHE
5Oz JF 2 f fE B4R 2 B (H) (R348 4°) T 75 4 B w2 15 .00,
% B AE O ki 8 b % B 24 B R # 4 v 5 L1 2d6 £
%1 E e R %

ds=2IM=2[ cos 6 df
IR EZE RS2

s=2lgin #

B s 58 0 B B8 MR B4 W B BA-op-AR sin 6, B M 85 75
BREZEDHFBARE
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s g
am tore=0

KEGAEMOEAME or z’_
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R EE

1 B—BOLEEw BHM EH—FH N AW
7 5 5 A0 0 S BEAE BB Sk 2 M — H BB O’ T .0 RO
E— G EHEOEOZ L2y i, g R | M E L,

1° ok = B B4 3B 2 I R 4T I,

2o AMBEAEO, X B An B 48 = B m A AT E B
BoEZEMTHB KNS — RO S0 R KR
(diagramme),

D BB AE W AR E — O I, I B v, #E B O
BZAKEEBHZ EHMBRKEFTR—R Ha HET %
#% .7 (DT 485 1% O B,

1° B — vy 22 {65,807 7455 = 51 5B 2 003, B O B Y
T 4 9 7 O' B6.8 b = SR IF) 1% 13 O 5 Hi, Bk ML 5632 0
B B B 2 2,

2° % M @M 75 = §f WAE R — BF 2 67 &, MMM 4 2
% G 7 8, E B 5 MM 2 B, 9 % B A M B4R 8 B 2 L B R
e, M 3552 80 B 10

3° % T 3 5 — WK k00 B b 2 W31, XL 1" % i
2 i (ED), 48 38 3 98 5 J 2 4 0 W6 30, B oR o o2 B, RSB O &
OB HEAREZHT ZE B W
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5. —WAMODANEIBRZEMEERSE A 2K
7 16 (H) & C B, AC=4000 %, & P 7% B £& (H) k2 #f §, AP=
4000 2, PB= 1000 2.

1°3R 8 4 5 51 2 40 & B o,

2° 5§ T 65 38 5 R .30 5K I B 7

FPRBENTEZEEM TERLE P BR 2 EE,
S B L E

AERHEERAKIR LI,

4 HSEZEO0s0y,0: R —EHMBEARBBM
BEOz MOy L2 EHEMAEMB 2 % & B ME ZPRQ =
HZAEPHEMA S ELEMEALQLEMB S EMME
B,P R Q= Z B i du T

P=9mk?-MA, Q=16mk*-MB

mBEMEBZHEEL T — B
PRAEPRQAQZA N HEOIEEBI R & 8B —
EBNZ )
EXMBE—-—HHMEFTIPRAQ_IZEAAOEY
—~EPEEHBERXRXEDMESD LT BN EBH?
S EMHMRTHSEAXAFRZFERRZEA[ LS
B2 BE % J7 0 AR K LT B

z=Rsin 6, y=‘%R cosf, =z= %ZR cos 8
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B MBZERE R k2 L A R R
EEERE ALK,

5. —WMEBKEEA ™ T — R E W R A —
B A, 45 BEBS ¢ T LIBLE Z 61 R Em— A R %2 H
REEHMBZF AR KB EER Y,V
B f k75— E % B

FE T 4 B, B B5 42 O B DA UK By 7 0k o f 2 S IV, 8t

1° R ¢ B B 36 M 22 fir .0 oA 3l SR 3 WE (D). T & B
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& Bz, y,2) RE AL B(2,y, DM A T 5 2 W %

z=""Y, =At% gy
~ 2 ~ 2
BoE o=t @l—gd) =@t — @0 +a?)]

Smay = %—[Em (2,2 +2,%) —Zm(y,>+23)]
F=‘%(B1—A1)

A B, 75 HiRO0z, 8Oy, 2 B {H &,

EAFHEMBBEREEBEMKCMER ZH A

I=MK?

kBB R A dy 2 8 W% §(rayon de giration),

HE HMERK—EHRB Glo—EHE 2EBIER Nk
BRABREASA D BB ER—REBEHZLEEE 1y,
MEHEEES I U BN ZEBEERTEE 28
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B R T S BRER Be R0 AT U i IR A R 2B

I= ”J’,wrzdv

HRFOTHZEEME HRABETFTHISBESR
BTHAERBZURAARYREPZ B2 EEIER
RIS-—RER-MAZANMEXAHRAR
GCEELFTRAZHZEERER
) I = 1¢+Md?
AAMRRZEREJIN _MEZ B
RUBBLFITRAZHB - 8, H#R

r=q, y=b
BAZFREK (882
Zp
ol A
M
&
D p “3 ///’
Hp 0
.3, ) i 4
‘WﬂLU
X
(m 82)

MEi(zy2) ZABhZ MY T 5 B:
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r?= (z—a)*+ (y—b)%=22+y?— 2a2—2by+a®+b?
4 Smrt=3%m (22 +y?) —2aZme—2bmy+ (a?+b2)Tm
8 Sm=M; a®+b2=d?, [ E & G f Oz #i b, & Sme=ME=0,
Smy=Mn=0, B § 2 5 &
I = Tg+Md?
B I=MK?, Io=Mp?, HI = i ¥ 4 & 2 W % B
K2 = p?+d?

HRAER LMz HNE RHERRM
W— g 2 bz T @ 4L, 3 — i OD /A U i b, 2
%1 24 W RO 8 5 B(a, B, y) B % B % M5 F 0D 2
Bigg r=MI; 8 MH %4 (1 & OUxOM 2 5 J&, [ It 73 2 i
= 2 AT TS A R 2 AR

Bz—vyy,  yr—az,  ay—PBg,
714 r2=(Bz—yy) 2+ (yr—az)*+ (ay—B2)?,
ep ri=(y2+z22) a4 (22 +a?) B2+ (2P +y7)Y?
—2yzBy— 2zxya— 2zyaf3,
Emr?=alEm(y?+2%) + BPEm (2 +2?) +y2Em (2? +y?)
—2ByXmyz— 2yaXmer —2a3%mzy,
e I=Aa?+BB24-Cy2—2DBy—2Eya—2Faf,
aksn T fu 7 B OD 2 J f 8B, % OD # kT — MRE

W=4?P%Z%ﬁXKZﬂ%ﬁ
~
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X= y= 5B Z= 7

- _

T VA V|

HEHNHFBXPUYUXVI, YV, ZVvIRRa B,y
AX24+BY?4(0Z2—2DYZ—2EZX — 2FXY =1

P2z #3575 — = X dh 6,5 R 3 5 W% [ dh m(ellipsoide),
EHEZOEEN BREROB ZMMEMMMBE E (ellipsoide
d’inertie),

HEBE! FABRABR—@ZILEBERZHEBRZ2TER
2t AR B B B S8 — i OD, B A7 4% 1 2
W 7, Pz 0 BF 75 B % OD, 22 fi 4 [ & T, 76 ¥ 38 2 1% %, 18
8% [ A = R 0SB B R O B 2 R 14 £ ¥ (axes prin-
cipaux d’inertie) F HHFE H R EWEH N EFREF @ LFH
e B (B Sk o,

HEID HEO:BHROBZ —xd#h X MBHAKH
2B TTHEERRO::EHBUSFEAAAARES YR
Z W8, i 1 B

D=Zmyz=0, E=%mz=0,
EHMEONRBEILZH—-BOBE—EEF#HANAEM
B Z B R Imy (2—h) BIms (2—h) BF M

my(z— h) =Zmyz—hEmy= —hMn,
Sma(z—h) =Emaz—hEIma = — hME,

B E=n=0 BEZWHOzBGE, REWEHLEM,
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Oz i 3 7 O' 45 = Wb, #e:
PLOMEEZ-MEEWRTHEREBLEFRAZEZ
Em,
108. BEAETHZEYN HU:-HBE@HMEONR
OBMEOBAEHZEROZEERLERBEE M
OQOU_HMEL_BEXAEMIMZIEB AREST R

HROERX,Y,Z, RO ERX" Y ,Z' NMAEEBEHF
BEXA R

20
=m ‘:h:’ =X+X'+X",

s %

Y _ e
T =YA4Y+Y",

0=Z+Z' 42", (B4 28 % B

~Eme Ty ~L-hY",

d*z "
Emz—d?— =M+hX 3

200 _
Zmg g N,

KE—FEA N RBENNEMBZEZMNER
B SR 106 %, @ ok F B R F & K 8.0, & 8 € F 8. U MK?

R IZmr?, B B X B

Mi %2 =N
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#N=0, i =0, o BW B EH B S E

HEE HEBEIEBFRTRABEZSFEXRELR
Mo’ T LB Nodt, {HA T REBH I ZITBE &

d-flz-Mlxczm2 =Nwdt

2 _dw_=
en Mitw dt Now

REBN TaHWESERXREB S
RAGZHERMBZMEEQF BB 7= —o,
Yo=rw, 7,=0 (B 83), 7, #£ OM' # L, OM' 2 4 B B 2,9, &
- —— —>
o= —OM th 7, 2 B B B —w'w,— oy, [ £, B OM' i % I %

P 4
7‘
g
M

X M

(N 83)

MEESROM 2HABRNSRE —v0 K20 BE
—oly, o'z, M B2 mEE T 5 & 75

2,
%?;' =—wir—aw'y, %t.;’/' =—wiy+to'zs
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VEZHFBELBE
X+ X'+ X" = —o?Zmr —w'Zmy,
Y+Y'J}Y”= —*Emy +w'Sms
Z+7 +7"=0,
L —-1Y"= o*Zmyz—w'imaz,
M+AX" = —w?Smez— o'Zmyz,
HEAB_HFBERXBX"BY'  REHGW_FEA/X
RY R —FBRXNUEZ RZ"
Z+Z"'=—7
e s S 2 BB 7 BB P AR 2 R (S W) AL
ERAEO B A ZHERE ROz IE R Z2=0,Z'=-Z,
KB hZzoBRSCHFREREERAKNEE KRG
RATEHBHBHAERABHEEZEABEERLE RS
mEEA XX B HERAE S ZHEER
Smax=0, Imy=0, Zmaz=0, Zmyz=0,
enhE M A TN E L 2 —HE R R T EER
% I ¥ B .
HBEI BAITAHF - HEBOE A L=M=N=0
b o' =0, #:
X+X' +X"= —w?Zmz, —AY"= ?Emyz,
Y+Y'+Y"=—w?my, hX" = — wixmae,
Z4Z +7'=0,
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HEBROEBAZTHEEZ =0 KEOBZKBE IR

EXVARES 2B ER

Tmyz=Zmxz=0,
HMO:ARHROMZEREITWMREAHIFERBZRO,
EH—ZEHOB R &

E-BRF-EROMBFT—-—SNABAOZHENES
B Oz — 1R = W A WA UL A2 88 A L)L S 3 & L AT e,

HEI FHEHADBEFE A

X'+ X" = — w?Emz, —kY"=  *Zmys,
Y +Y"= —w?Emy, +hX" = —wlEmaz,
7+ Z" =0,

HUZ=0, REZ=0.%KERBHIEFZRXLFARAEL S
Z B

Smz=0, Zmy=0, Zmzz=0, Zmyz=0,
MOz:ABHERBELZ—BHEFTHAEUBFE-XEBFRY
T8 YT, B

E-—BERAZFOAZEAMBEERELZ —RiE
FMESAILEEERAL SRR TS,

109. ##E  FF 78 38 48 (pendule composé) 5 4 = 8 J1 4E
Al AR — K o bE M o2 B #8. #% LI B M8 (axe de suspension)
B2#EXROMEBLZHAER By 23 W, HOx#
BREMTFTHEOIHOCGRO:M 2, | BOGZEMEHUR
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ZHREBZHFERXE

dw _ .
Mlc2—dt— =N=—Mgl sin 6,

~ 60
73] W=
4 %%g =— -—%lz—sm é

MEFBATEIR ZEHBWAR ! ZHBOH
B2

d*d .

MALER =" R YERBBUR LA LB (pondule
synchrone) # OG LBt OO'=l', (S84 HO Bl F 47 #H 0z Z

(W 84)
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RO/ ELFBZEFRRE ! ZHEREOEG 4R, P=p"+
P75 H R G ROz AT Z £ 6 38 ¥ 4= £, B

ZWETREOCZER ML ETH 1O, GO=F
W O'7 i £ 5 M E) ¥ (axe d’oscillation), T
GO-GO' = p?

—MEREAEUBRBRO - BEMRETZOENO B
5 i, J) Oz % 25 18 B s T o SO By 0, L T A

REWN RUBU oy FEAEHBFE N 0z BY
7 O B 2 — 1 ¥ =E W B W Onyy B = T % 4 B, Oy R ¢
KOG Z 6 48 A0 & 5 2 4 B A

X,=Mgecosf, Y,=-—Mgsinf, Z=0;

Ly =M, =0, [§ It & B 2 % B R &

Mg cos 0+ X, +X," = —o?Zme; —0'Zmy,; = — oM,
—~Mygsinf+Y,'+Y," = —0®¥my, +0'Imr;= o'Ml;
Z+7%'=0, —hY";=0, AX";=0,

B Oz 77 37 O 2z — 1 ¥ =k . BRI T IR 2" =0, T R 5 8 7 X,
Y, 2B R B O B 2 B A

X'y = — Ml —Myg cos 8,

Y= wMi+Mgsind,
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B o' = __%ﬁ._ sin @

HEWZHBEAR

d—%-M/c%“’ =My d¢,,
i« w— 2951 ~c
2R & =lcosé,

@? = 2_21_225_‘9 4C

Mo R ZHERAEX BY, XA, &

X'y = — Mg cos 8 (1+—?cl:—)—MlC,
Y',=Mgsin 8 (1— —]f;-): Mg sin 6 _Zl:_

BOGERZHFM LS BEXTRAIZFHRARYE
Pp=0MEERZIBERUEISIBEEFTAREERIZEX S
REORGHEE B ZHAEN,
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2 = =
w3 R 8

DZzH®ENZHEAMEBNEBZSFERAR

d¥x _ d*y _ d?z _
1) m—ﬁ,——X, e Y, m—(ﬁz——z,

BRXY,ZHEEBAKL B Y,y 22, y,7 8 YRR
t ZEB v=f(t), y=g{®), 2=h(t); &'=F (), ¥'=9g'(1), 2=K(D)
RZXY,ZERBB: ZERBE=SZ® HF BRE L& 2
MBS 28/

t t t
(2) m:vl'—maso'=I1th, m'yl—myo=j Ydi, mz1—mzo=[12dt,
1 1 t

]

o ez TIEE VeI b B2 AR o, 0, BEEV, K¢
B2 5 R A

11 11 t
X=[xa, Y=|7va, z=| zat
1o 19 to

—)
ZHhHFLE L, 2% B M B (vecteur impulsion) s, i # B
_ - - -5 - -
% & (impulsion; FEF AP AL, H2zmMF2EH&J
= = - o
REFRFR,ZHEBI,ALZHM
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SEXQOXRVPEGEFRIMBEERBAXRT R ZH R

ARz

ELEE L, EMBENERNET 2ERTBE
B2 EEERB 2l b ERHE — R R
F 91 2 BT, 45 to—h, toth B o, 5 & 2 5 B AR H | to—to |,BE
t—to 5 T B .

111, WEATR ABDEMZEEZAARS M
BARBHE LR - A BME LT — A RSS2 EE
AW BT 2 M A EE R A RN
B2 A5 4 EI B AR (choc), 75 87 22 b, T8 B 52 — B M gy S J% B 68,
TR EELERK LI Wt 2B R T 42—
BHBTHZ— D& 42— B8 F R R B M
7 B 08,18 38 JE 2 7 R, U 2 O 2 BT T 0B Skt 27
ot B ME TR RS, E s Vo BEV, HEHRM 2
NAREBLAFTREMTBD RSB FRER L Em
TR R AR BEARK P AT RAZEES T &0
. — £ 1B B A A T AE B 1 R B 2k 8 K 2 B B Morces
instantanées) , il H 1 &

151 is t1
X= j X, ¥ =LﬂYdt, Z- j 2

# B 4T 28 (percussion) —1?
-3 — —3 —
EFB N AR ZMATRPER E 2 TR
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PR P, 2 AR b = 2 — B d T, A o B 46 R A 2 B3
B R 2 A 2T RN RN B BT 2 AT R,
LB 5 M B R 9T A,

Edtt B FA— R ZH M (06 y) MEREZ
5 B

X =aPF, Y=4F, Z=vF,
1y 11 1
B X=a| Fdt, Y=8| Fdt, Z=vy| Fdt
to q to
f;
T 2 F= j "Fd,
to
Al X=G.F, Y=BF7 z=‘}’F¢

B 75ty B b2 % & 50 62 A R

X tmzy'—mz' =0, Y4my, —my,'=0, Z+mz'—mz,'=0,
% (3) PamVomm¥y=0 ,
REZEBESH N RREERE M Z I mVe—mV,
2P BT H

112. HR—KRzUE B —H R AR
FRAOTEARERAZE — B0 EUT B 5 A bR
BB LR A RA N Z AT 2 A & Ve, —mV, &
Pmoarts R74W 5% AL — B %2 25 80 69 1 340 LS R A
1 24T W B A R T A LB R A R 69 A 7 o2 Tl
W), 95 BB N T R R AT R



262 M oW ) B O =

BER V& —nV, BATELFHREATES
FERHBZEN(V,—VOEHRZ R

BH T AL 9T JH B B 9 O T S 52 4T 00 — [E e
N bt i Tl I I Tl N e
=7

MERH LT REBE R L AR — A,
ok B T 2 AR T AR LTS A K 2 A o b R 2 A
BTATRT R TBE,

5 1 B o (Va— Vo) S AL 4T 8 2 = F 0 A8 7l 3K 6 A0 A
% R R

(BEE REEEHEZAOLBESRATRZM,

VE £ S 75 AT 4 2 A0 Fi—

EARISHGLHENLENEFZARER R K E
LCMGZHRERE R AN 2B RL M BRI
Ty A BV 2 SRR b BE T A 1 m Vo 2 MR, i B 5
it T A T (Ve Vo) 2 M Rk D b2 R O
m e

CEE) REEEECZRAEMNABMEBRCRAZLR
EXRUSHAS T BESER BT n B FHt 2
A,

WMoV, BROBZEZIEIR—mV,H R R W2 6
AL S R L AT R R 2 B R E L2 &
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8,75 B0 A 0 B 2 B m(Va— Vo) 8 1 O B 2 & 4, k5B 75 &5
AT B2 & e

(E® RERR-RRzHEzDRzEZNZX
W% R AT Z 8 Z M,

8O B AT A — i(A), — A 7 & 2 B IR (A) 255, 77 it
% HROMZ A EAEWL) EZ 5 B EA M & n(V,— Vo R
AT = F RO 2 A 6 K48 ik HAEQL) k2 5 % 75 A,
B ok 3 2 % AT M R R BHIR — BBk — o2 O,

Bl ERE R — (L), A — A B R
Bl 32 76 I %, — B B P 3L BB m, DL SR B VAR R(A)E
% 2 AR 0 (D), Ik B 5 B ) S AR - 2 I RECS)An Bk b, HL
e A B B, 0 B DA SE T o B WA R VR o Z AR
(I 85,

(B 8)

AWEBOEB Bk 28 AR ARG
FLAE B 15 3 S)R B, P2 B B /8 mV, i 2 46 75 mVb, b (D)



264 B oW N B M E

ROMZESERBE2FLEQORABEZEZNY
(S8 To, B R P B8 a*omo, T 3 18 BE(S) B (8) 2 M By 18
ok OP Z B S22 %BE lotnio—mbV, B & 1T
W, 7E P UL 5 AT B R A AR, FE(A) sk S By A L, e
TRRO)MEEXERSF Bk '
(I+ma?yw—mbV =0,
Phd = B o RV 2R3 a2 — T Bk .

B 4 Voo itme?
mb

Moz BB P2 EE e M AR
E B @9 #F B R (pendule balistique)Z Jit BB 41,

113. BEEWZRE BAH—HBEIE G B, % —
B RAE fo BE W0 8 B 0,08 4 2 B B 7 B 2 O B R B
SEAEL BB, X MA RS B H BN, HE Wt B 2 H R
VB0 S B VT LA v 50 B 2 L 09 4R B 6o BE AR A il i
R T 2 32 B 8,752 40 B o 4 oz 9 R R B 75 2

EAREABREER " BERERAB 5PN
s 145 T T ME (S), B M SR BE R WIS P 2 A
EVALBAE—FROaBRERS A LBy RERE
B,k o K BB 2 ok SR BB M R

A —ARKRBRBn RHEB I RTE S -5
W LA N RV AERE R, Vo=20h HKBHA
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B AR RBRE K Y, FEREEEETE V.
BN E AN R V=20, T Ve/Vomn/ BNV,
B b B4 — i B AN B T B B =0) T E 1 (=D,
1E B 1 B0 3R 295 1 08 2 m (Vo= V,2) =2mg (h— '),

HEEERBH BB E B R LR
TS 7 %I — HR U B U T T T AR 0 T B 4R B L E
B ) B R A6 T 0 4R AF AR B8 A T B — B b 2
Z WP, A BB (S). % = WA 52 2 o T4, B BF 2k 2 8 6, 1
185 T 22 M0 0 4 B 2 2R O L RS2 B LA B R
2B BT E N A BT B TR 2 —
MERDEE RS EREBH LA RERBEAGH
B 5 F 2 65 B8 g R R TR

BT — @R R —kELREREN, T A
LRBES R AR LT EB RO AR
A8 T 0L % TR R B 2 R V75 B 1 B SR LB M
BB — kA BEBBEENRE L2 RZERE nt,
UBEEV, TESRUAHEAT RABEZHF K

mVe=(m+m')V,
w2 ER R
mvoﬂ—(m+m')vl==mvoﬂ—xlvn‘i = ’;"_‘JL‘”

EHBALRRERZED B L ZRE N 23 FREE

Bk B UL IR B U E T BE M0 R ok 25 SN R 6E T A
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B2 T, mVe B E G, @D T A 2T, e R Z
PPE LN Y RS P PR LT FY § TS
B mV2=2T, & F Wk & Vo, K Z, 2 58 B 2 18, 1 Ji jn — 1 48,
B U R A B 2 EE R B 4 2ah T, 2 ke
88 7 BT W e o2 1 J7,E0 38 m Vo, B 8t R 5 m,

I RAZ2BEZ-REARB A, 5FE R
SEEH, AR OHRAE—ERDZ LBV, RV, 7 HE
ErRBE R RT A AN RRE AR EE V, R
V) 2 R B

B 4% A 1T B B B 2 RO B,

(4) mVe4+m'Vy =mV,;+m'V,

&%, m(Ve—V)=m'(V,—=V,")
. ECRERAEHEBKEEIRL
mV2+m'Vy'2=mV,24+m'V,'?

B (5) m(V2—V?) =m'(V 2-V,%)
i (4)R(5)5
(6) Vo+ Vi =Vi'+V,

H(HR6) ZFBA TRV, RV R ZHEE,om=nm
B V=V, Vi'=V, B = 2k H ¥ 3 3% B, 78 fn = 2R 4% 0 45 58,
BHRESUEBRESEEERNBEITR D) 288 K
Ur 5 ALK R R Z O AE B 1R B8 OF Ao B R 2 WU B
ZEZHRT,
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1. AERZWEMAM XM S TREES
£7 45 (D) R (D') Lk ¥ 47, 50 Vb 5% 51,30 o7 2 A /b, S JE ME A M
B,

1° 1 S JE 28 7,05 B MM 32 o 25 o Bp?

20 E R ERHKLEE T, MAM ZE 8 A 7

FPUREMTME AL ERARERESE L2
BE R BUE R S,

5. MERZ=KEA B,CH k5|, %8Bk B,
e U R M s 6RO 4 AR IR |

RESHZEL0ZEHABCES 2O EERE
s {71, 5 BE O 26 B2 1 B2 2 A, B,C = 85 32 4,34 B 2 B
S £ 55 JEAE O I 52, T A, B,C = M 7 2k /o 58 B A s
% — % 0k = B2 & B o e

3. —HOMZENHREBRAPABHRB—E=SA
WA R R o Wil N AE—REE L, BC % % HE RN 1 —
KEBREED - BRERERBL, R TEMSENE AC S L
3 B, A TE BC 2 b %5 5K B 75 A, 5 ) 3 g,

RE B AT AC B J % b 2 B,

4. —ARHATHEREBRTBZHRE—ERR



268 oW o B RO

—EBO, B~ B LT N Z 5 B0, AP, M
BEBLBC L ERELIRLZES MR —E W QR
409 ¥ 47 WLAR FE 30Tk 2 R B O T Mg K,

1980k S B R C B B R AR 2 LR A B R A
B S .

2°7E fo B, B S 2 Y S 6% 9 5, C B 6 Y 15 2 B
15 Co i Kto B 48 4 11 1% Bt L, K 75 1 1 1 22 9 M B R ()
2 MR R K= 2, R K=

5. —BOZMABERLEEEN XWEAMABR
S M 7 ¥ B0 R T IE % B O, Oy 2 k4% 2 85 B MM B
Oy W 517 ¥ 51 1 Z A 26 AMM'-MP, MP % M = Oy 2 4,

Bk 510 2 A e A BB 2 O e T A 2
B B,

ERHLUSFRAERTEETABHR 00 2
bl 3B B TR B UM A e B,

6. — MR T R R L AR — RS, B R
0 11 88 2 0 98 00 4 0 B 2 U 92 T B B, 0 — R
WP, fo W 9% — B Pohp. 5% REJH B B R R 2 b2
ZEAMEER2E R YRR ZE D (K %8 Machine
d’Atwood),

. —BOERERRE—FRLHEORREE
B 05 S 22 7 T B AR L SR T AR Aok W 20 803 B
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RN M AEE AT

8. —BARMEAR—EATMEES—KZFRHZ
5 7,7 45 25 3 H ok 2 K, K 2 B B S 2.15 5 3.20 K, % Jh ok
HE 7 2 7k 10 3L 7 2,58 7R s — 7 A I %5 = oK A S — e
I8 £ T3 B — k7 052 L3 AR B 220 K, 5 M R 4 —
7k % 2 I 6.50 k,

REE N L2,

9. —BOEMEEXAESLXBELREZS
B R, R B A 8 TR I o2 0 69 15 4% 6 (H T 5 1R % 0
15 18D ¥,

10, — 4 48 W K B2 K 2% [ B0 = 78 47w RIS — T B
B ERZHE LR AN RS S MR EA R
B Lok 2 I SR S Bz Bl 0ok K B AR
Z & J1m 3E E.(B & W 3£ @ Pendule réversible de Kater), '

1. —HEMEEHZROARE BoE—REDE
P 8 36 11 52 2 H O B W0, 48 46 B A9 76 K 75 1, 4 8 2 2 /%0,
f F RS AE £ W 6 0 2 4R L% 5K 0k A O B
B 8 2 B B

12, —HEAH—-BOZER AB R EEBALRLE
BBm ABE—BHIRFLEASEELARBM X —
R 2 B D AEAE k2 — BB R 48 B BLROBAB
2 s 2, A 00’ =2, B i 48 7K 7 [, 16 O % 8 AB E 2.



270 M oW h OB M OE

WEF %% o 8RR Z BB 0w R

REABERLE (BT BEAZIBTUER,

13, —HEB - EAKEER A 2 — (A RO
Ty it b G (A) 2 12,11 OG LB (A) 2 %8 1 T JF b 2
56 BB Y

R By 2 5 T B R 2 MR R — K
Z A% AR 2 B W (A)F) B ok A ROK R 6, B
1 52 38 ) o B 48 B AT

4. —~BHBLBE-Z2FRZIKEREH — &
1Y, JE 2R SRR AR L2 T o BT AR R
Bk DL BV SR A SRR o £ Y ok B BRI 2 R 2R, A —
# BB 0 FR 465K R A1 B 06 1E Rk 0 By, B AR e=0.8, ) ¥
2 % @ 5 & Vsina=4 X/B, |

15, — 5 P08 40 T8 6 e 0 — i B WLOE P B — i%
BREXERZHMUEE V. i@ REPRRBRE
2% b 0,80 R B R A6 P2 A R TR OE Uk AR E BB B
5 B 45 G ME e T 0



U S -

Bz BN

114, BEZER—RARR ©BHGRDHBEHR
M2 &BERLT A =EA SR A T S,
S % T BB B A W BT AR SR K 2 B,

RERZEMB A LB REMNELRTHS 2K
n, B VA nk R 2,80 B R A kA & n bR R B 6L 2 B4 nk
1R B B % BB kT W R L M — &
RS TR C R T A AN AR N W
HF—-RBREBE—HENMZnBH—-8za AR UAU S
— WLz B 0

nU=n'U"
n _ U _
Ep Pl T

# o — 3 A B B0 BB B B 2 BT e B
2R 8 e B .00 BE ok % B T 4% 2 B BE O i 5E 4
THFUBELNXENERS LRSS LA UFEMAR
W — 2 e B M DLk A 2k ok e B L, T R JE — BB B AR R
H A X 3, (formule de dimensions) gl Z FH E B I W Z i #



272 W oaw s B M HE

RePMERZER BRI RENEE L2 ERER 2
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